Pemienve ypaBHEHMI M HEPaBEHCTB

1. 3apanue 24 Ne 3646

TpeboBanoch HamucaThb MPOrpaMMy, KOTOpas peliaeT HepaBeHCTBO «(X - a) / (bx) > 0» OTHOCHTENBHO X IS JIFOOBIX
HEHyNeBBIX uncel a U b (b #0,a#0), BBEJCHHBIX C KJIAaBHATyphl. Bce umcna cumrarorcs peiictBurensHbIMH. [Iporpammuct

TOPOINJICA U HaITMcCall IIporpaMmMy HETIPpaBUJIBHO.
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Beticux

Python

INPUT a, b, x

IF b >0 THEN

PRINT "x >".a," umm x<0"
ELSE

a = int(input())
b = int(input())
x = int(input())
ifb>0:

IF a> 0 THEN .
" " print('x > ', a, ' wu x <0')
PRINT"0<x<"a clse:
ELSE ifa>0:
PRINT 3," <x < 0" print.('O <x<,a)
ENDIF ’
else:
EII:IIBIF print(a, '<x<0")
Ilackanb ANTOPUTMHUYECKHH A3BIK

var a,b,x: real;

begin

readln(a,b,x);

if b>0 then

write ('x >, a, ' wmm x < 0')
else

anr
Hay
Bel a,b,x
BBOJ a,b,x
eciu b >0 To
BeIBOT "x >", a, " mmm x < 0"
HHayve

if a> 0 then ecmu a > 0 To
write ('0 <x <, a) BeIBO "0 <x <", a
else WHaYe BhIBOX a, "<x <0 "
write (a,'<x<0"); BCe
end. BCE
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)

{ float a,b,x;

cin >>a>>b>>x;

if (b>0)

cout << "x >" << a<<"um x < 0" << endl;
else

if (a>0)

cout << "0 <x <"<<a<<endl

else

cout << a << "< x < 0" << endl;

}

ITocsenoBaTeIbHO BHIONHNATE TP 3a/IaHHS:

1) IlpuBeauTe mpuMep TaKUX YKCeN a, b, X, IPU KOTOPBIX ITporpaMMa HEBEPHO pelliaeT MOCTaBICHHYIO 3a/ady.

2) Ykaxxure, Kakas 4acTh IIPOTPaMMBI SIBIISETCS JIMITHEH.

3) Ykaxure, Kak Hy)KHO JopaboTaTh MporpamMMy, 4ToObl He OBUIO ClTydaeB ee HeNpaBHIbHOW paboThl. (DTO MOXKHO CHENaTh
HECKOJIBKIMH CII0CO0aMH, TI03TOMY MOXHO yKa3aTh JIF000# crocod 1opaboTKN HCXOJHON IIPOTPaMMBI).

2. 3aganue 24 Ne 7935

I[J'I}I 3aJaHHOT'O ITOJIOKUTCIBHOI'O BCIICCTBCHHOI'O YHCJIa A HCOGXOZ[I/IMO HalTH MUHHMAaJIbHOE IEJI0C YHCIIO K, IpHu KOTOPOM

1 1 N
BBITIOJIHSIETCSA HEPABEHCTBO 1+ 3 + 3 +..+ X > A. Jlna penieHus 3Tol 3aaun yUSHUK Hamucal TaKyro IporpaMmy.

Beiicuk Python

DIM A, S AS DOUBLE
DIM K AS INTEGER

INPUT A a = float(input())
K=0 k=0
S=1 s=1
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WHILE S >= A while s>=a:
K=K+1 k=k+1
S=S+1.0/K s=s+1.0/k
WEND print(k)
PRINT K
END
ITackanb ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var a, s: real; air
k: integer; Had
begin Bl a, S
read(a); uen k
k==0: BBOJ
) k=0
s=1; —1
while s>=a do begin IS{H Hoka s>=a
k=k+1; B
s=s+1.0k; k=k+l
erid' o s:=s+ 1.0/k
NP KIT

Z‘g(lite(k)’ BBIBOI Kk

’ KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

double a, s;

int k;

cin >> a;

k=0;

s=1;

while (s>=a) {
k=k+1;

s=s+ 1.0/k;

}
cout « k « endl;
return 0;

}

ITocienoBaTenbHO BHIOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. Hanmmure, 4to BeIBEJET 9Ta IpOrpamMma Ipu BBoje yucia 1.4.

2. CKOIIBKO CYIIECTBYET HATYPAIbHBIX YHCEN A, TIPH BBOJIE KOTOPBIX IIPOrpaMMa BEIBEAET OTBET 17

3. Haiinure B mporpammMe Bce OMIMOKK (MX MOXKET OBITH OZIHA WIIM HECKOJIBKO).

Jlis Kaxk10if OIIMOKM BBIMHUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHa JOINYIIEHA, U NPHBEIUTE ITY K& CTPOKY B HCHPABICHHOM BHUJE.
OOparute BHMMaHMe: BaM Hy)KHO MCIPaBHUThH NPUBEAEHHYIO NPOrpaMMy, a HE HaIlHcaTb CBOKO. BBl MOXKeTe TOJNBKO 3aMEHSThH
OIIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YIajsiTh CTPOKH MIIM J00aBJIATH HOBBIC. 3aMEHAThH CJIEAYeT TOJIBKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
UCIIPaBJICHNS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZiep Kalliie OIUOO0K, Oayutsl OyayT CHUKATHCS.

3. 3aganue 24 Ne 8000

JI71s1 3a1aHHOTO TTOJIOXKUTEIHLHOTO BEIIECTBEHHOTO Yrcia A HEOOXOMMMO HAaTH MUHHMAIBHOE 11e0e Yuciio K, MpH KOTOPOM

1 1 N
BBINIOJTHACTCSI HEPABEHCTBO 1+ 3 + 3 +...+ X > A. Jnd penieHus 3Toi 3a7a4n yIeHUK HAIKCcal TaKyIo IpOrpaMmy.

2018-09-13

Belicux Python
DIM A, S AS DOUBLE
DIM K AS INTEGER
INPUT A a = float(input())
K=1 k=1
S=1 s=1
WHILE S <= A while s<=a:
K=K+1 k=k+1
S=1.0/K s=1.0/k
WEND print(k)
PRINT K
END
ITackanb ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
anr
var a, s: real; Hag
k: integer; BeIm a, s
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begin e k
read(a); BBOJ[ &
k=1, k=1
s:==1; s:=1
while s<=a do begin HII TTOKa S<=a
k=k+1; k=k+1
s :=1.0/k; s:= 1.0k
end; KI[
write(k); BBIBOJ k
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

double a, s;

int k;

cin >> a;

k=1;

s=1;

while (s<=a) {
k=k+1;

s=1.0/k;

cout « k « endl;
return 0;

}

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOMIEE.

1. HanumuTe, 4To BBIBEAET 3Ta Iporpamma npu Beoge uucia 0.4.

2. CKOIIBKO CYLIECTBYET HATYPaNbHBIX YHCeN A, TIPH BBO/I€ KOTOPBIX IIPOrpaMMa BEIBEAET OTBET 27

3. Haiinure B mporpamMe Bce OMIMOKH (MX MOXKET OBITH OfIHA WIIH HECKOJIBKO).

Jlna xaxaoil omuOKM BBIMHMIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHAa JOMYIIEHA, W NMPUBEIUTE 3Ty K€ CTPOKY B HCIIPABICHHOM BUJE.
OOparute BHUMaHMe: BaM Hy)KHO MCIPaBUThH NPUBEAEHHYIO IPOrpaMMy, a He HaIlHcaTb CBOIO. BBl MOkeTe TOJNBKO 3aMEHSTH
OIIMOOYHbBIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YIAATIATh CTPOKU MM HOOABISATH HOBBIE. 3aMEHATH CIEAYET TOJIBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 3a
UCIIPABJICHNS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZIep Kallie OIUOO0K, OayuIsl OyayT CHUKATHCS.

4. 3aganue 24 Ne 9774

I[aHO II€JI0€ TIOJIOKUTEIBLHOE YUCIIo N. HCO6XOZ[I/IMO ONpEACTIUTE HAUMEHBIICE 1E€JIOC YHCIIO K, JUIL KOTOPOI'O BBINOJIHACTCS
HEPABEHCTBO:

1+2+...+ K> N.

Jlns pereHns 3Toi 3a1a9l yYSHUK HaMUCal IPOrpaMMy, HO, K COXKaJICHHIO, €r0 IPorpaMMa HelpaBHIbHAs.
Hike sta nporpamma st Bamero yno6cTBa npuBeieHa Ha ISTH SI3bIKaX IPOrPaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM N, K AS INTEGER
E\IEIIJT N n = int(input())
WHILE N> 0 l\?v}:ﬁlle n>0:
N=N-K '

- n=n-k
WEND | )
PRINT K print(l9
END

IMackans AJNTOPATMUYECKHIA A3BIK
var n, k: integer; an
begin - k
read(n); Shos
adl BBOA N
while n>0 do begin kil
il HII TIOKa 111<>O
s n:=n-
=k+1:
eII:d" k+1; k=k+1

- KIO@
er\:;rlteln(k) BeIBOI k

. KOH

Cut+
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#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

int n, k;

cin >> n;

k=1;

while (n>0) {
n=n-k;

k=k+1;

}
cout « k « endl;
return 0;

}

[TocienoBaTenbHO BBINOIHUTE CIEAYIOLIEE.

1. IIpuBenuTe npumep yrcia NV, Ipu BBOJE KOTOPOTO MPOrpaMMa BEIBEJET HEBEPHBIH OTBET. YKa)KUTE BEPHBIA OTBET U OTBET,
KOTOPBIH BBIBEIET IPOrpaMmMa.

2. [lpuBenute mpuMep 4rcia N, pu BBOJE KOTOPOTO MPOrpaMMa BEIBEAET BEPHBIA OTBET. YKAKUTE 3TOT OTBET.

3. Haiigute B mporpamMme Bce OMMOKK (MX MOXKET OBITh OJJHA WJIM HECKOJIBKO). JIJIsl KaXKmo# OIHOKM BBIMUINUTE CTPOKY, B
KOTOpO¥1 OHa JIOIyIIeHa, W IPUBEIUTE 3Ty )K€ CTPOKY B UCIIPABICHHOM BHJIE.

JlocTatouHo yka3zaTh OIIMOKU U CIIOCOO MX MCIIPABICHUS U1 OJJHOTO A3bIKa IPOrPaMMHUPOBAHMUS.

OOpatute BHUMaHHe: BaM HyXHO HCIPaBUTH MPHUBEIEHHYIO MPOrpaMMy, a HE HAIMCaTh CBOK. BBl MOXKETe TONBKO 3aMEHSTh
OLIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM H00ABISTH HOBBIC. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHs], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEpXKAIIUE OMNOO0K, OAITEI Oy IyT CHIXKATHCS.

5. 3aganue 24 Ne 9810

I[aHO IIeJI0€ TIOJIOKUTEITLHOE YUCIo N. HCOGXOZ[I/IMO ONpE€ACINTD HAUMEHBIICE 1EJIOC YHCIIO K, JJIS1 KOTOPOTI'O BBINOJIHACTCS
HEPABEHCTBO:

1+2+...+ K> N.

Jlnst pereHus 3Toi 3a1aul yUEHHUK HaMucal MporpamMmy, HO, K COXKaJIeHHIO, €ro MporpaMMa HelpaBHIbHas.
Hixe sta nporpamma mis Bamero yno6cTBa npuBeieHa Ha ISTH SI3BIKaX MIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

Beticuk Python
DIM N, K AS INTEGER
E:PIIJT N n = int(input())
WHILE N >=0 k=.1 =0:
K—K 41 while n>=0:
N=N-K N,
WEND it r11<_ ‘
PRINT K print(i)
END
ITackans AJNTOPATMUYECKHA A3BIK
var n, k: integer; anr
begin e k
read(n); e
adl BBOJ N
while n>=0 do begin kel =
k=k+1: HI 1toka n>=0
n::n-k" k=k+1
end. ] n:=n- k
d; KIT
er\ixiirlteln(k) BbIBOJ k
. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

int n, k;

cin >>n;

k=1,

while (n>=0) {
k=k+1;

n=n-k;

cout « k « endl;
return 0;

}

2018-09-13 4/38


https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9810
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

ITocnenoBaTenbHO BBINOIHUTE CIEAYIOLIEE.

1. IlpuBenute nmpumep yncia NV, Ipu BBOJE KOTOPOTO MPOrpaMMa BEIBEJET HEBEPHBIH OTBET. YKa)XKUTE BEPHBI OTBET U OTBET,
KOTOpBI BBIBE/IET IPOrpaMMa.

2. [lpuBenute nmpuMep yrcia N, pu BBOJE KOTOPOTO NPOrpaMMa BEIBEAET BEPHBIA OTBET. YKaKUTE 3TOT OTBET.

3. Haiigute B mporpaMme Bce ONIMOKH (MX MOXKET OBITH OJHA WJIM HECKOJBbKO). [yl KaXk[oW OMIMOKM BBINUILHNTE CTPOKY, B
KOTOpOI1 OHA JIOMyIIeHa, i IPUBEANUTE 3Ty 5K€ CTPOKY B HCIIPABICHHOM BHIIE.

JlocTaToyHO yKa3aTh OMIMOKHU M CIIOCO0 MX MCIIPABIICHHMS JUIsl OHOTO S3bIKA IIPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OO6parute BHIMaHUE: Bam HyXKHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MMPOTPaMMy, @ HE HAIIMCATh CBOIO. BEI MOXeTe TONBKO 3aMEHSATH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKH MM H00ABISTH HOBBIC. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OIMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHUS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEPIKAIINE OMINOOK, OaITbl Oy IyT CHHKATHCS.

6. 3aganue 24 Ne 3649

Tpe6oBAIOCH HAMKCAT MPOrPAMMY, KOTOpasi PEIIAET YPaBHEHHE x> + ¢ = () OTHOCHTENBHO X IS MOGOro YHCA ¢, BBEICHHOTO
¢ iaBuatypsl. Bee uncna cuurarores feiictButTenbHbIMU. [IporpaMMucT TOponuiIcs U Hanucai NporpaMMy HETIPaBUIIBHO.

Beiicuk Python
INPUT ¢, x _ .
ooty o foutopul
PRINT "Her perenmii" ; HHanp
ifc>0:
ELSE rint("HEeT pereHui")
PRINT "x=",SQR(-c) elslz, p

i x=",-SQR(-c) print('x=",sqrt(-c),

ENDIF , ,
HIa X=',-sqrt(-c
IND )
ITackanb ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
anr
var ¢,x: real,
. Hau
begin Bl C.x
readln (c,x); ecm Cj> 010
if ¢>0 then ™ X T o
o o BBIBOJ| 'HET pEeIICHUH
write ("HeT pereHwHit")
else HHa4e

BEIBOJ 'X=',sqrt(-c),
" X=",-sqrt(-c)
BCE
KOH

write ("x=',sqrt(-c),
' wmn x=",-sqrt(-c));
end.

Cutt

#include <iostream>

using namespace std;

int main(void)

{ float ¢,x;

cin >> ¢ >>x;

if (c>0)

cout << "HeT pemeHuni";

else

cout << ""x="" << sqrt(-c) << " mmm x=" << -sqrt(-c)) << endl;

}

IMocnenoBaTenbHO BHIOIHUTE TP 3aAaHHUS:

1) IlpuBenuTe MPUMEP TaKKUX YKUCEN C, X, IPH KOTOPBIX IPOrpaMMa HEBEPHO PEILIACT IIOCTABICHHYO 3a/1a4y.

2) Ykaxure, KaKkas 4acTh IPOTrpaMMBbI SBJISIETCS JIMIIHEH.

3) Vkaxure, KaK HYKHO AOpabOTaTh MPOrpaMMy, 4TOOBI HE OBLIO CIIydacB €e HEKOPPEKTHOW paboThI. (DTO MOXHO CHIENaTh
HECKOJIBKUMH CIIOCO0aMH, II03TOMY MOXKHO YKa3aTh JIFo00# croco0 10paboTKU HCXOIHOW IPOTrpaMMBI).

7. 3aganue 24 Ne 3652

TpeboBanock HanucaTh MPOrpamMMy, KOTOpasi pelaeT HepaBeHCTBO  (x+a)/(bx) < 0 OTHOCHUTEIBHO X JUIsl JIF0OOTO HEHYIEBOTO
qucina b W IIO00T0 HEOTPHMUATENBHOTO 4YMCIa ¢ M (a>0,b#0), BBENEHHBIX C KIaBMAaTypel. Bce umcia cumrarorcs
JefcTBUTeNbHBIMU. [IporpaMMHCT TOPOITHIICS U HAIKMCAJ IPOrPaMMy HENPaBUIILHO.

Beiicuk Python
INPUT a, b, x a,b,x = int(input())
IF a=0 THEN ifa==0:
IF b>0 THEN ifb>0:
PRINT "uer peruenuii" print("HeT perueHuii")
ELSE else:
PRINT "x>0 nmu x<0"
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ENDIF
ELSE
PRINT -a,"<x < 0"
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print("x > 0 mm x <0")
else:
print(-a,'< x <0')

ITackans ANTOPATMUYECKHH A3BIK

ajnr

var a,b,x: real; Hay

begin Beln a, b, X

readln(a,b,x); ecau a == 010

if a=0 then ecau b >0 1o

if b > 0 then BBIBOJI 'HET peleHui’

write ("HeT pemeHuit') WHaue

else BBIBOJ 'X > 0 wim x <0'

write('x > 0 wm x <0') BCE

else hHave

write(-a,'< x <0'); BBIBOJ -a,'< X <0'

end. BCE
KOH

Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

int main(void)

{ float a,b.x;

cin >>a >> b,&Xx;

if (a==0)

if (b>0)

cout << "Her pemenuii"<< endl;
else

cout << "x>0 unm x<0"<< endl;
else

cout << -a << "< x <0" << endl;

ITocenoBaTeIbHO BBIOIHUTE TPH 3a/laHHS:

1) [IpuBeauTe npuMep Takux 4gucen a, b, X, Ipy KOTOPHIX IIpOorpaMMa HEBEPHO pElIaeT IOCTaBICHHYIO 3a1ady.

2) Vkaxure, Kakas 4acTb IIPOTrPaMMBI SIBJISCTCS JIMLIHEH.

3) Vkaxure, Kak Hy>KHO JOpaboTaTh IpoOrpamMMy, 4TOOBI He OBLIO CiTydaeB €€ HEKOPPEKTHOH paboThl. (DTO MOXKHO CHeNaTh
HECKOJIBKAMH CIIOCO0aMH, MMO3TOMY MOKHO yKa3aTh JI000# cnocod JopabOTKH UCXOIHON IPOrPaMMBI).

8. 3amanme 24 Ne 3637

TpeboBanocs HammcaTh HpOrpamMMy, KOTOpas pemaeT HepaBeHCTBO «(ax) / (x + b) > O» orTHocuTenbHO X A JTH00O0TO
HEHYJICBOT'O YMCJIa 4 U JII000r0 HEOTpULATENLHOTO uKcna b u (a#0,b > 0), BBEACHHBIX C KIaBHaTypbl. Bece uncna cuntarorcs

JeHCTBUTENbHBIMU. [IpOorpaMMHCT TOPOIHIICS W HANHCAll IPOTpaMMy HEIPaBUIIBHO.

Beiicuk Python
INPUT a, b, x
IF b=0 THEN L
PRINT "x > 0 pm x <0" ?” b’ji_ lnt(IHPUt())
ELSE ifb==0:
IF a>0 THEN print("x > 0 mm x < 0")

PRINT "x >0 niu x<",-b

else:

ifa>0:
ELSE o ]
PRINT -b,"<x<0" els;glnt( x>0 mwm x <',-b)
ENDIF e ' !
ENDIF print(-b,'< x <0 ")
END
ITackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK
var a,b,x: real; ar
. Hay
begin bx
readln(a,b,x); Belu a,b,
Do ecimm b=0TO
if b= 0 then " >0 <Q"
write('x > 0 nmmm x < 0') BRIBOML X X
nHaye
else >0t
if a> 0 then eom a " ° "
- , BbIBOA "X > 0 mim x <",-b
write("x > 0 win x <',-b) " "
else WHave BBIBOJ -b,"< x <0
write(-b,<x <0'); Bee
BCE
end.
KOH
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#include <iostream>

using namespace std;

int main(void)

{ float a,b,x;
cin>>a>>b>>x;

if (b==0)

cout << "x>0 mmm x<0" << endl;
else

if (a>0)

cout << "x > 0 mm x <" << -b << endl;
else

cout << -b << "< x <0" << endl;

}

IMocenoBaTebHO BBIOIHUTE TPH 3a/laHHS:

1) IlpuBeuTe MpUMeEp TaKKUX YKcen a, b, X, IPH KOTOPBIX HPOrpaMMa HEBEPHO PEIIAeT IIOCTABICHHYIO 3a/1ady.

2) Ykaxure, Kakas 4acThb IPOTPaMMBbI SBJISIETCS JIHIIHEH.

3) Vkaxwure, Kak Hy>XKHO JopaboTaTe mporpamMMy, 94ToObl He OBUIO CIIydJaeB ee HEeNpaBMIBHON paboThl. (DTO MOXKHO CHENaTh
HECKOJIBKUMH CII0CO0aMH, TO3TOMY MOXHO YKa3aTh 0001 crocod 10pab0TKH UCXOAHOH IPOrpaMMBl).

9. 3aganue 24 Ne 3640

TpeboBanock HamucaTh MPOrpaMMy, KOTOpasl peliaeT ypaBHEHHE «a |Xx| = b» OTHOCHTENBHO X AJIs JIOOBIX 4YHCeN a U b,
BBEJICHHBIX C KJIABHATYphl. Bce duMcna cYMTAIOTCS JCHCTBUTENBHBIMU. IIpOrpaMMHCT TOPONMWICS W HAmUCal IMporpaMmmy

HEIIPaBUJIBHO.

2018-09-13

Beiicuk Python
INPUT a, b, x
IF a=0 THEN
IF b=0 THEN a, b, x = int(input())
PRINT "mr060€ unciao" ifa==0:
ELSE ifb==0:
PRINT "ner pemenuii" print(‘mro6oe 4ncio')
ENDIF else:
ELSE print('HeT permeHuit')
IF b=0 THEN else:
PRINT "x =0" ifb==0:
ELSE print('x = 0")
PRINT "x =",b/a, "wim x =",-b/a else:
ENDIF print('’x =, b/a, 'wim x =',-b/a)
ENDIF
END
ITackanms ANTOPATMUYECKHAH A3BIK
anr
var a,b,x: real; Hay
begin BeIl a,b,x
readln(a,b,x); eciau a =0 To
if a=0 then ecau b =010
if b= 0 then BBIBO/I "11F000€ YnCIio"
write ('mo6oe yncino') WHaue BBIBOJ "HET pereHuit"
else BCE
write ("HeT pemeHuit') vHa4ye
else ecimi b =0 T1O
if b =0 then BeIBOI "X = 0"
write('x = 0') HHaye
else BBIBOX "X =", b/a, "unm x =",-
write('x =',b/a,’ wiu x =',-b/a); b/a
end. BCe
KOH
Cutt
#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)
{float a,b,x;
cin >>a >> b,&x;
if (a==0)
if (b==0)
cout << "moboe uncio";
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else
cout << "HeT pemeHui";
else

if (b==0)
cout <<'"x -0";
else

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

cout << "x=" << b/a << "umm x=" << -b/a << end];

}

IMocnenoBaTeNbHO BHIMOIHUTE TP 3aIaHHs:

1) [IpuBeauTe MpUMEp TAKHX YUCEN a, b, X, IPH KOTOPBIX MPOrpaMMa HEBEPHO PEIlacT MOCTABICHHYIO 3a/1a4y.

2) Ykaxure, Kakasi 4aCTh IPOTPAMMBI SIBJISIETCS JIHIITHEH.

3) Vkaxute, Kak HY>KHO J0paboTaTh MPOrpaMMmy, 4TOObI HE OBLIO CIydaeB e¢ HEMpaBHIbHON paboThl. (DTO MOKHO CHENATh
HECKOJIBKMMHE CII0CO0aMH, TI03TOMY MOXHO YKa3aTh JIF000# cocod 10paboTKU HCXOHON IPOTPAMMBI).

10. 3aganue 24 Ne 10300

I[aHI)I [IeJIBIC TTOJIOKHUTENbHBIC unciia M u N. H606XO,HI/IMO OIPEACINTD KOJINYCCTBO TAKUX LECJbIX MOJOXUTECIIbHBIX YHUCEIT K,
JUIA KOTOPBIX BBINOJIHACTCA HEPABEHCTBO

M<K?<N.

I[J'I}I peuIeHus 9TOH 3amadu YY€HUK Hamucal HmporpaMmmy, HO, K COXKaJICHUIO, €ro mnporpamMmma HENpaBHUIIbHAA. Hmwxke sta

nporpamma Juist Bamiero yno0cTBa npuBe/ieHa Ha TIATH A3bIKaxX MPOrpaMMHUPOBaHUSL.

Beiicuk

Python

DIM M, N, K, T AS INTEGER

m = int(input())

INFUT M, N n = int(input())
K=1 _
k=1
T=1 t=1
WHILE K*K <N .
IF K*K >= M THEN T =T + 1 | *hie K7k < n:
if k¥k >=m:
K=K+1 t=t+1
WEND k=k+1
PRINT T .
END print(t)
ITackans ANTOPATMUYECKHH A3BIK
anr
var m, n, k, t: integer; Ha4
begin meanm,n, k, t
read(m, n); BBOJ M, N
k=1, k=1
t:=1; t:=1
while k*k <n do begin HI oka k*k <n
if k*k >=m ecimu k¥k >=m
thent :=t+1; 1Ot :=t+1
k=k+1; BCE
end; k :=k+1
writeln(t) KII
end. BBIBOJ t
KOH

Cutt+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

intm, n, k, t;

cin >>m >>n;

k=1,

t=1;

while (k*k <n) {

if (k*k >=m)t=t+1;

k=k+1;
¥
cout « t « endl;
return 0;

}

INocnenoBaTenbHO BHIOTHUTE CIEAYIOLIEE.
1. HanmmuTe, 4To BIBEET 9Ta Iporpamma npu eoge M= 10 u N=40.

2. [lpuBenute npuMep Takux uucen Mu N, IpH BBOJIE KOTOPHIX IPOrpaMMa BBIBEIET BEPHBIN OTBET. YKaXKHUTE 3TOT OTBET.

3. Haiinure B mporpammMe Bce OMIMOKH (MX MOXKET OBITH OHA MITH HECKOJIBKO).

2018-09-13
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JInst kax0i ommOKHY BBINUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JOIYIIEHA, U IPUBEIUTE ITY KE CTPOKY B HCIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKHU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUISl OTHOTO S3bIKA IIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

OO6parure BHIMaHue: Bam Hy>XHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MMPOTPaMMy, a HE HAIHCAaTh CBOIO. BBl MOXeTe TONBKO 3aMEHSATH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YAIATh CTPOKU WM HOOABISATH HOBBIE. 3aMEHSATH CIIEAYeT TOJBKO OIMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHUs], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEPIKAIIUE OMINOOK, Oalbl Oy IyT CHHKATHCS.

3ameuanue.

11. 3aganrmue 24 Ne 10398

Jano nenoe monoxwurensHoe yucao N. Heo0xoanmo ompenennTs MakCUMMadbHOE 3HAYEHUE CTETICHH Yuciia 2, Ha KoTopoe N
nenutest 06e3 octatka. Hampumep, s N = 2016 HyXHO MOAY4YuTh pe3yasrar 32, a aist N = 2017 — pesynsrar 1. J{as penieHus
9TOH 3a/a4l yIEeHHUK HamHcall MporpaMMmy, HO, K COXaJIEHHIO, eT0 IporpaMMa HempaBwibHas. Hmke 3Ta nmporpamma mist Barero
ynoOcTBa pHUBEICHA Ha IISATH SI3BIKAX MIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

Belicux Python
DIM N, K AS INTEGER
RPUTN n = int(input())
WHILE N MOD 2 =0 k=2 o
N=N» while n%2 == 0:
K _ K+ 1 n=n//2
WE;\ID k=k+1
print(k)
PRINT K
END
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK
var n, k: integer; anr
begin Had K
read(n); fer n,
k=2 BBOJ N
while n mod 2 = 0 do begin ki=2 _
n=ndiv 2: HII Toka mod(n,2) = 0
K :: K+ 1: ’ n := div(n,2)
en d ’ k:=k+1
. KIT
er\:/drlteln(k) BBIBOZ k
’ KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >>n;
k=2;
while (n%2 == 0) {
n=n/2;
k=k+1;
}
cout « k « endl;
return 0;

}

[ocienoBaTenbHO BHIIOTHATE CICAYIOMIEE.

1. HanmumuTe, yTo BBIBEET 3Ta porpamma npu seoge N=2016.

2. [lpuBenuTe ABa BO3MOXKHBIX 3HAUeHHS N, IpU BBOAE KOTOPBIX MTPOTrpaMMa BEIBEIECT BEPHBII OTBET. YKaKUTE 3TOT OTBET.

3. Haiigute B nporpaMme Bce OmIMOKM (MX MOXKET OBITh OJHA MJIM HECKOJbKO). JIJisi KaXk1oW OMIMOKM BBINHUILKTE CTPOKY, B
KOTOpPOH OHa JOIMyINeHa, W NPUBEIUTE 3Ty K€ CTPOKY B HCIPaBICHHOM BHje. J[OCTaTOYHO yKa3zaTh ONIMOKM M CIIOCOO HX
UCIIPABJICHUS U1 OJJHOTO S3bIKa IPOrPaMMHPOBAHMSL.

OOpature BHUMaHHE: BaM HyXHO HCIPaBUTH MPHUBEAEHHYIO IPOTpaMMy, a HE HaIMCaTh CBOI. BBl MOXKETe TONBKO 3aMEHSTh
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM HOOABISTH HOBBIC. 3aMEHSATH CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIpaBIICHUS, BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COJCPIKAIINE OIMUOOK, OalThl OyIyT CHUKATHCS.

12. 3aganue 24 Ne 10425

Jano nenoe nonoxwurensHoe uncino N. HeoGxoanmo onpenenuTs MakCHMalIbHOE 3HAYEHHE CTENICHU 4Hcnia 2, Ha Kotopoe N
nenutes 0e3 octarka. Hampumep, mis N = 2016 HyxHO moay4uTs pe3yastar 32, a st N = 2017 — pesynsrar 1. [{ns pemenus
9TOH 3a/a4l yIeHHK Hamucal IporpaMmy, HO, K COXaJICHHIO, eT0 IporpaMMa HemlpaBwibHas. Hmke sTa nmporpamma mist Barrero
yZnoOCTBa NIPUBEECHA HA IIATH SA3bIKAaX MPOrPAMMHUPOBAHHMS.

Beiicuk Python
DIM N, K AS INTEGER
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INPUTN n = int(input())
K=0 ~ k=0
WHILE N MOD 2= 0 while n%2 == 0:

N B N2 n=n//2

K=K+2 k=k+2
g\l’{l“iElT)K print(k)
END

[Tackanb ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK

var n, k: integer; air
begin s Kk

read(n); e n,

K = 0: BBOJ N

while n mod 2 = 0 do begin k=0 _

0= div 2: HIL TIOKA mod(n,2) =0
K=k 42 > n :=div(n,2)
en d ’ k:=k+2
. KIT
el\:glteln(k) BBIBOJ k
' KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >> n;
k=0;
while (n%2 ==0) {
n=n/2;
k=k+2;

cout « k « endl;
return 0;

}

IMocenoBaTenbHO BBIMOIHUTE CIIEIYHOLIEE.

1. HammmuTe, 94TO BBIBEET 3Ta porpamma npu Beoge N =2016.

2. IIpuBeute J1Ba BO3MOXKHBIX 3Ha4eHHs N, IpH BBOJIE KOTOPBIX ITPOrpaMMa BEIBE/ICT BEPHBIH OTBET. Y KQ)KUTE 9TOT OTBET.

3. Haiizute B mporpamMmMe Bce OMMOKK (MX MOXKET OBITH OJJHAa WJIM HECKOJIBKO). JIJIs KaXkmoil omMOKK BBIMUINUTE CTPOKY, B
KOTOpPOIl OHa JOINyIIeHa, W NPUBEIUTE 3Ty )K€ CTPOKY B HCIPaBICHHOM Buje. J[OCTaTOYHO yKas3aTh OMIMOKM M CHoco0 HX
HCTIPaBJICHHUS A1 OTHOTO A3bIKa HPOrPaMMHUPOBAHHUS.

OO0partute BHIMaHue: Bam Hy)XKHO HCIIPaBUTh IPUBEAEHHYIO IPOTpaMMy, a HE HAIMCAaTh CBOIO. BEI MOXKETe TOJIBKO 3aMEHSThH
OIIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YIajsiTh CTPOKH WIIM J00aBJIATH HOBBIC. 3aMEHATh CJIEAYET TOJIbKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
UCIIPABJICHNS], BHECEHHBIEC B CTPOKH, HE COZIepKallie OIUOO0K, Oayuibl OyayT CHUKATHCS.

13. 3amanue 24 Ne 11253

Jano nemoe HeoTpuuarensHoe uncio N. HeoOxoamMmo BBIBECTH JiBa HEOTPHLATENBHBIX LEJBIX YHCIA, KOTOPbIE IIPH
BO3BE/ICHUH K KBaJIpaT AalyT pe3ynsrarhl, Hanbosee omuskue k N. Hampumep, mast N = 2016 HyxHO BBIBecTH uncna 44 u 45 (442
= 1936, 452 = 2025), a anst N = 9 HyXHO BbIBeCcTH 4ncia 2 u 3. J{11s1 pemieHns 3Tol 3a1a4 YYCHUK HAIUCal mporpammy, HO, K
COXAJICHHUIO, €T0 MPOrpaMMa — HeTIpaBUIIbHAS.

Hike sta nporpamma aiist Bamiero yno6cTBa npuBeieHa Ha ISTH SI3bIKaX IPOrPaMMHUPOBAHUSL.

Beiicux Python
DIM N, K AS INTEGER
LPUTN n = int(input())
o =
WHILE K*K <=N while k*k <= n:
K=K+1 _
WEND k=k+1
1 “1)*(le- %
PRINT (K-1)*(K-1), ¥k |Print((k-D*(e1).k*k)
END
ANTOpUTMUYECKHH A3BIK ITackans
anr
Hay var n, k: integer;
nen n, k begin
BBOI N read(n);
k=1 k:=1;
Hi noka k*k <=n while k*k <=n do
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k=k+1 k=k+1;
KII writeln((k-1)*(k-1)," ",k*k)
BeiBOA (k-1)*(k-1), " ", k*k |end.
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
intn, k;
cin >> n;
k=1,
while (k¥k <=n)
k=k+1;
cout << (k-1)*(k-1) << k*k << endl;
return 0;

[TocnenoBaTenbHO BHIMIOJIHUTE cieayrumuee.

1. Hanumure, 4To BeIBEAET 3Ta Mporpamma npu Beoje N = 2016.

2. HazoBute 3HaueHne N, IpH BBOJE KOTOPOTO IIPOTPaMMa BEIBEAET BEPHBIA OTBET. YKaXHUTE 3TOT OTBET.

3. Haiigute B mporpaMme Bce OmIMOKM (MX MOXET OBITH OJHA MJIM HECKOJbKO). JJisi KaXk[oW OMIMOKM BBINUILKTE CTPOKY, B
KOTOpOH OHa JOMIYyIIEHAa, W IPHUBEIUTE ITy K€ CTPOKY B MCIIPaBICHHOM BHIe. JlOCTATOYHO yKa3aTh OIIMOKM U CIIOCOO HX
UCHPABJICHUS JUIS OJIHOTO SA3bIKa IIPOrPaMMUPOBaHUS.

O6partute BHUMaHue: Bam HyXHO UCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTrpaMMy, a HE HAIMCaTh CBOIO. BBl MOXeTe TONBKO 3aMEHATh
OImMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAIATh CTPOKU WM JOOABISATH HOBBIE. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 32
UCIIPaBJICHNUS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZIEeprKall[iie OIIUOOK, OaTbl OyIyT CHUKATHCS.

14. 3aganune 24 Ne 11280
Jlano nenoe HeoTpumarensHoe ymciao N. HeoOxomumo BbIBecTH [Ba OMIKAHIIMX K HEMy TOYHBIX KBajapara B HOpPSIKE

Bo3pacranus. Hanpumep, mis N = 2016 HyxHO BEIBecTH umcia 1936 u 2025 (1936 = 442, 2025 = 452), a it N = 9 HyxXHO
BBIBeCTH 4ncia 4 u 9.

Jlns perienus 3Toi 3a1auy yYEHUK Hamucall IporpaMMmy, HO, K COXKAJICHUI0, €ro IporpaMmMa — HelpaBUJIbHASL.

Hixe sta nmporpamma a1 Bamiero yno6cTBa npuBeieHa Ha MATH SI3bIKAX IPOTPAMMHUPOBAHUSL.

Beticuk Python

DIM N, K AS INTEGER

INPUT N

K=1

WHILE K*K <=N
K=K+1

WEND

PRINT K-1, K

END

n = int(input())

k=1

while k*k <=n:
k=k+1

print(k-1,k)

2018-09-13

ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK

ITackans

anr
Hay

e n, k

BBOJ N

k=1

Hi rtoka k*k <=n

k=k+1

KII

BeiBOg k-1, " ", k
KOH

var n, k: integer;
begin

read(n);

k:=1,

while k*k <=n do

k=k+1;

writeln(k-1, " ", k)

end.

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
intn, k;
cin >> n;
k=1,
while (k*k <= n)
k=k+1;
cout << k-1 <<k << endl;
return 0;
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B

[TocienoBaTenbHO BHITIOTHATE CIACAYIONIEE.

1. HammmmuTe, 9TO BBIBEAET 3Ta mporpamma pH Beoge N =2016.

2. HazoBute 3HaueHue N, Ipu BBOJE KOTOPOTO IIPOrpaMMa BBIBEAET BEPHBIH OTBET. YKaXHUTE 3TOT OTBET.

3. Haiigure B mporpamme Bce OIMOKH (MX MOXKET OBITH OJHA WM HECKOJBKO). JsI KAKIOH OIMMOKM BBHIMUIIATE CTPOKY, B
KOTOpOIl OHa JOINyIIeHa, W NPUBEIUTE ATy )K€ CTPOKY B HCIIPaBICHHOM Buje. J[OCTaTOYHO ykas3aTh OMIMOKM M CHOCOO HX
HCTIPaBJICHHUS I O/THOTO A3bIKa HPOrPaMMHUPOBAHHS.

OOGparute BHIMaHHe: Bam Hy)XKHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTPaMMy, a HE HAIMCATh CBOIO. BEI MOXKeTe TONBKO 3aMEHSTDH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAIATh CTPOKU MM J00AaBISTH HOBBIE. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OIMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHs], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEPXKAIINE OMINOOK, OaITEl OyIyT CHIKATHCS.

15. 3aganue 24 Ne 11320
V4eHuK Hanmcan IporpaMmmy, ONPEAEIISIONLYI0, KaKOH CTEIeHbto Yrcia 4 siBisiercs BBegenHoe. Hanpumep, wis 16 ato 2, tak

Kak 4° = 16. Eciii 3Ke Takoif CTENeHn HeT, TO HeOOXOAMMO BBIBECTH coobienne "He cymectByet". K coxasneHuto, yueHUK Hamucan
MPOrpamMMy HEBEPHO.

Beticuk Python
DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=0 n = int(input())
WHILE K MOD 4 =0 k=0
N=N\4 while k%4 == 0:
K=K+1 n=n//4
WEND k=k+1
IF N <=4 THEN ifn<=4:
PRINT K print(k)
ELSE else:

PRINT "He cymecrByer"
END IF

print("He cymectByet")

END
ITackanb ANTOpUTMHUYECKHH SA3BIK
var n, k: integer; ainr
. Ha4
begin K
read(n); ern,
k:=0: BBOJ I
L _ . k=0
Whlil?:knné(i)g : =0 dobegin Hi moka mod(k, 4)=0
k := K+ 1: ’ n :=div(n,4)
end.' ’ k=k+1
if n <=4 then Kt
. ecmu n <=4
writeln(k)
else TO BEIBOJ kK

writeln('He cymectByert')
end.

nHaue BeiBOA "He cymectByer"
BCE
KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >>n;
k=0;
while (k%4 == 0) {
n=n/4
k=k+1;

}
if (n <=4)
cout « k « endl;
else
cout << "He cymectByer";
return 0;
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[locenoBaTenbHO BHIIOTHAUTE CICAYIOLIEE.

1. Yto BBLIACT IpOrpaMMa IpH BBOAE uucia 647
2. [Ipu BBOJE KaKoro 4ucia nporpaMMa BbIJACT BEPHBIN OTBET? YKaKUTE STOT OTBET.

3. Mcmpassre mporpaMMy. 3anumuTe OMHOOYHYIO CTPOKY, 3aTeM HCIPaBICHHBIH BapuaHT. [IoMHHTE, YTO HY)KHO HCIPaBUTH

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

HUMCEIOLIYIOC TpOorpaMMy, a HE IMMCaTh CBOIO, XOTh U C JIYUIIUM aJITOPUTMOM.

16. 3amanue 24 Ne 11324

Y4eHuK Harucal nporpaMMy, Orpelesiollyio, Kakol CTeNeHblo yucia 5 sisiercs BBeaeHHoe. Hanpumep, s 25 sto 2, Tak
Kak 5% = 25. Ecim e TaKoil CTeIeHH HeT, TO HeOOX0AMMO BhBecTH coodmenne "He cymectByeT". K coxaneHunto, yueHHK Hamucan

IPOrpaMMy HEBEPHO.

Beticuk

Python

DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=0
WHILEK MOD 5=0
N=N\5
K=K+1
WEND
IF K <=5 THEN
PRINT K
ELSE
PRINT "He cymectByer"
END IF

n = int(input())

while k%5 == 0:
n=n//5
k=k+1
ifk<=5:
print(k)
else:
print("He cymectByet")

END
ITackans ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
var n, k: integer; anr
. HaY
begin K
read(n); fex n,
k:=0: BBOJ I
e _ . k=0
Whril,e:knné(i)\? 55 o 0 dobegin a1 noka mod(k, 5)=0
k := k+1: ’ n:= diV(l’l,S)
en d'. ’ k:==k+1
if k <=5 then K
. ecmmk <=5
writeln(k)
else TO BBIBOJ k
writeln('He cymectayer’) uHave BbIBoJ "He cymecrByer"
BCE
end.
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >>n;
k=0;
while (k%5 == 0) {
n=n/5;
k=k+1;

}
if (k <=5)
cout « k « endl;
else
cout << "He cymectByer";
return 0;

HOCJ’IC,I[OBaTCJ'II;HO BBITIOJIHUTE CIICAYIOLIEE.

1. Yto BBLAACT mpOrpaMMa IIpu BBOAE 4ucia 125?
2. Ilpu BBOAE KAKOTO YUCIIA IPOrPaMMa BBIIACT BEPHBIN OTBET? YKaXHUTE 3TOT OTBET.

3. HCHpaBLTe nporpammy. 3anumure OI_HI/I60‘IHyIO CTpPOKY, 3aTEM I/ICHpaBJ'IeHHHﬁ BapUaHT. HOMHI/ITC, YTO HYKHO UCIIPpABUTH

HMEIOIIYIOCS IIPOTPaMMY, a HE IIHCATh CBOIO, XOTb M C JTyUIIUM aJrOPUTMOM'

17. 3aganmne 24 Ne 11329
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Jano nenoe nonoxxutenaspHoe yncno N, He npeBocxopsniee 1000. HeoOxoauMo onpenenuTsb, SABISETCS JH 3TO YUCIO CTETIEHBIO

anca 4. To ecTb TpebyeTcs ONpENENHTh, CYIIECTBYeT I Takoe menoe uuciao K, uro 4% =N, u Beectn 510 uncno mi6o
coo0IIeHNe, YTO TAKOTO YHCIIa He CyIecTByeT. Jlis perreHus 3Toi 3aiady y4eHHK Hamucall IIporpaMMmy, HO, K COXKAaJIEHHUIO, ero
NporpaMma OKa3aaach HEBEPHOM.

Beiicux Python

DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=0 n = int(input())
WHILENMOD 4 =0 =

K=K+ n\4) while n%4 == 0:

N=ndiv4 k=k+(n//4)
WEND n=n//4
IF N <=4 THEN ifn<=4:

PRINT K print(k)
ELSE else:

PRINT "He cymectByet" print("He cymecrtByer")
END IF
END

Ilackanb AJNTOPUTMHYECKHH A3BIK

var n, k: integer; air
begin Hat

read(n); uen n, k

K =0 BBOZ N

bl k=0

while n mod 4 = 0 do begin 1t rioka mod(n, 4)=0

A Kk =k + div(n, 4)
en d‘. ’ n = div(n,4)
if n <=4 then e

. ecnu n <=4

writeln(k)
clse TO BBIBOX k

writeln('He cymectayer') uHaue BbiBoJ "He cymecrByer"”

BCE
end.
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >>n;
k=0;
while (n%4 == 0) {
k=k+n/4;
n=n/4,

}
if (n <=4)
cout « k « endl;
else
cout << "He cymectByer";
return 0;

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOMIEE.

1. HanumuTe, 4ToO BBIBEAET 9Ta IporpaMma IIpy BBOAE 4ucia 16.

2. IlpuBenute mpumep 4ucia, Npy BBOJAE KOTOPOTo NpUBEAEHHAS IIPOrpaMMa HalleuaTaeT To, YTo TpedyeTcs.

3. Haiinure B mporpaMme Bce OMMOKH (MX MOXET OBITH OJJHA MJIM HECKOJBKO). [yl Kask[oW OMMOKM BBINUIINTE CTPOKY, B
KOTOpOii OHa JOMyIIEeHa, U IPUBEAUTE 3TY XKe CTPOKY B UCIIPABICHHOM BUJIE.

18. 3amanue 24 Ne 11333

Jlano nienoe nonoxxutenabHoe yncno N, He npeBocxopsuiee 1000. HeoOxonumo onpenenuTsb, SABISETCS U 9TO YUCIO CTETIEHBIO

ancma 5. To ecTb TpebyeTcs ONpENENHTh, CYIIECTBYeT I Takoe menoe uuciao K, uro 55 =N, u Beectn 510 umcno mi6o
coOOIIEeHNe, YTO TAKOTO YHCIIAa HE CyIlecTByeT. JIsi perneHus 3Toi 3aiaqy y4eHHK Hamucall IIporpaMMmy, HO, K COXKaJIEHHIO, €ro
IIporpaMma OKa3ajaach HEBEpPHOIL.

Beiicuk Python
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DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=0
WHILE NMOD 5=0
K=K+ (@m\5)
N=ndiv5
WEND
IF N> 0 THEN
PRINT K
ELSE
PRINT "He cymectByet"
END IF
END

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

n = int(input())

while n%5 == 0:
k=k+(n//5)
n=n//5

ifn>0:
print(k)

else:
print("He cymectByet")

ITackanms

AJNTOPATMAYECKHAA A3BIK

var n, k: integer;
begin
read(n);
k:=0;
while n mod 5 =0 do begin
k:==k+ndiv5;
n:=ndiv 5;
end;
if n > 0 then
writeln(k)
else
writeln('He cymectByet')
end.

anr
Ha4y
menn, k
BBOJ h
k=0
HiI moka mod(n, 5)=0
k =k +div(n, 5)
n := div(n,5)
KII
eciun >0
TO BBIBOX k
uHaye BeIBoA "He cymectByer"
BCE
KOH

Cutt+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >> n;
k=0;
while (n%5 == 0) {
k=k+n/5;
n=n/5;

}
if (n > 0)
cout « k « endl;
else
cout << "He cymectByer";
return 0;

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOMIEE.

1. Harmmure, 9To BRIBEAET 9Ta IPOrpaMMa IIpH BBOAE YHcna 25.

2. IlpuBenute mpuMep 4ucia, Npy BBOJE KOTOPOTo NpUBEAEHHAs ITporpaMMa HareyaTaer To, YTo TpedyeTcs.

3. Haiigure B mporpaMme Bce OMIMOKM (MX MOXKET OBITH OJHA WM HECKONBKO). JIJIsl Kask[oH OMMOKM BBINUIINTE CTPOKY, B
KOTOpOH OHa J0IyIIeHa, ¥ IPUBEAUTE ITY K€ CTPOKY B UCIPABICHHOM BUJIE.

19. 3aganue 24 Ne 11360

JlaHo 1ienoe monokuTeabHoe yrcio N, He nperocxoasiiee 1000. HeobxoauMo onpenennThb, ABISICTCS U 3TO YHUCIO CTCIICHBIO
uncna 3. To ecTb TpeGyeTcs OpEeNelInTh, CYLIECTBYeT M Takoe weioe uuciao K, uro 3% =N, u BeBectH 370 umcio 1160
COO0IIIeHNe, YTO TAKOTO YHUCIIa HE CYLIeCTBYET.

I[J'IH peueHus 9TOH 3a/la4u YUCHUK Hamucajl nporpaMmmy, HO, K COXKaAJICHUIO, €TO IMpOorpaMMa OKasajlachb HeBepHOﬁ. Hmxe sta
HalMCaHHas UM IporpamMmma it Barmiero y)106CTBa MPUBEJICHA Ha IIAATU A3bIKaX IPOrpaMMUPOBAHUA.

Beiicuk Python

DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=0 n = int(input())
WHILE K MOD 3 =0 k=0

K=K+1 while k%3 == 0:

N=N\3 k=k+1
WEND n=n//3
IF N> 0 THEN ifn>0:

PRINT K print(k)
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ELSE else:
PRINT "He cymecrByer" print("He cymectByet")
END IF
END
ITackanb ANTOPHUTMHUYECKHH SA3BIK
var n, k: integer; anr
. Hay
begin K
read(n); e n,
k == 0: BBOJ N
c _ . k=0
Wh]il-e:kkrj»o?' 3 =0 do begin 1t ioka mod(k, 3)=0
n:=ndiv 3; k::k.+1
end: n :=div(n,3)
if n > 0 then K >0
writeln(k) eemn
else TO BLIBOJ kK
writeln(He cymectayer') nHaue BeiBoA "He cymectByer"
end Bee
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >>n;
k=0;
while (k%3 ==0) {
k=k+1;
n=n/3;

}
if (n>0)
cout « k « endl;
else
cout << "He cymectByer";
return 0;

IMocenoBaTenbHO BEIIOIHUTE CIIEIYIOLIEE.

1. Hamuiuure, 4To BBIBEAET 3Ta IIPOrpaMMa IpH BBOJE Yucia 9.

2. [IpuBenute puMep 4ucia, py BBOJE KOTOPOTo NpUBEAEHHAs ITporpaMMa HareyaTaer To, YTo TpedyeTcs.

3. Haiizute B mporpamMme Bce OMHMOKH (X MOXKET OBITh OTHA HIIH HECKOJIBKO).

JInist kaxk0it OMOKY BBINUIIKUTE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JIOIYIIEHA, U IPUBEIUTE ATy XKe CTPOKY B HCIPABICHHOM BUJIE.

JlocTaTouHo yKas3aTh OMIHOKK M COCO0 UX MCHIPABIICHHUS IS OJTHOTO s3bIKa IPOrPaMMHUPOBaHUS.

OOparute BHMMaHue: Bam Hy)XHO UCIIPaBUTh NPUBEAEHHYIO MPOrpaMMy, a HE HAIMCAaTh CBOIO. BBl MOXKETe TOJIBKO 3aMEHSIThH
OIIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YIaJsiTh CTPOKH MIIM J00aBIATH HOBBIC. 3aMEHATH CJIEAYET TOJIBKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
UCIIPaBJICHNS], BHECEHHBIEC B CTPOKH, HE COZiep Kalliie OMUOOK, Oayutsl OyayT CHUKATHCS.

20. 3amanue 24 Ne 13370

Ha 06paGoTKy MOCTyNaeT HaTypaibHoe yucio, He npesbimaromee 107, HyxHO HammcaTs mporpamMMy, KOTOpas BHIBOUT HaA
skpaH cymmy mu¢pp uucna, HE xpatapix 3. Ecnu B umcne Her mmdp, He KpaTHBIX 3, TpeOyeTcs Ha SKpaH BbIBeCTH «NO».
[IporpammucT Hamycal Hporpammy HernpaBwibHO. Hike sTa mporpamma mis Bamiero ynoOcTBa mprBeaeHa Ha ISITH SI3BIKAX
MPOrpaMMHPOBAHHSL.

Hanomunanwue: 0 qenurcs Ha 1000 HATYPATLHOE YHUCIIO.

Beiicuk Python
DIM N, DIGIT, SUM AS LONG
INPUT N
SUM =N MOD 10 N = int(input())
WHILE N >0 sum =N % 10
DIGIT =N MOD 10 while N > 0:

IF DIGIT MOD 3 >0 THEN digit=N % 10

SUM = DIGIT if digit % 3 > 0:

END IF sum = digit
N=N\10 N=N// 10

WEND if sum > 0:

IF SUM > 0 THEN print(sum)
PRINT SUM else:

ELSE print("NQO")
PRINT "NO"

END IF
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ANTOPUTMHYECKHUH A3BIK

anr
var N, digit, sum: longint; Hau
begin uen N, digit, sum
readln(N); BBOA N
sum := N mod 10; sum := mod(N,10)
while N >0 do HiL oka N > 0
begin digit := mod(N,10)
digit := N mod 10; eciu mod(digit, 3) > 0 To
if digit mod 3 > 0 then sum := digit
sum := digit; BCE
N =N div 10; N :=div(N,10)
end; KIT
if sum > 0 then ecnu sum > 0 To
writeln(sum) BBIBOJI SUM
else HnHave
writeln('NO") BeIBOZT "NO"
end. BCE
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int N, digit, sum;
cin >> N;
sum =N % 10;
while (N > 0)

digit=N % 10;
if (digit % 3 > 0)
sum = digit;

N=N/10;

if (sum > 0)

cout << sum << endl;
else

cout << "NO"<< end],;
return 0;

IMocneoBaTenbHO BEIMOIHUTE CIIEAYIOLIEE.

1. HanumuTe, 4yTo BBIBEET 9Ta IporpaMMa Ipy BBOJE uucia 645.

2. [lpuBenuTe MpUMEp TAaKOTO TPEX3HAYHOTO YHCTIA, TIPH BBOJIE KOTOPOTO IMPOTpaMMa BBITAET BEPHBIH OTBET.

3. Haiinute Bce ommOKM B 3TOH mporpamme (MX MOKET OBITh OJHA WM HECKOJbKO). M3BEeCTHO, 4TO Kaxkaas OIIHOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OJHY CTPOKY U MOXET OBITh HCIpaBieHa 0e3 M3MEHEHHs IPYTHX CTPOK. st Kaskmaoi omuoKu:

1) BBIMUIIATE CTPOKY, B KOTOPOM CleaHa OlInOKa;

2) yKaXkuTe, KaK UCTIPaBUTh OIIHOKY, T.€. IPUBEJUTE NPaBHILHBIA BAPHAHT CTPOKH.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUISl OHOTO S3bIKA IPOTrPAaMMHUPOBAHUSL.

OOpature BHMMaHHe, 4TO TpeOyeTcs HAWTH OIMOKM B HMEIOHmEHCS IMporpaMMe, a HE HAINCaTh CBOIO, BO3MOXKHO,
HCIIOJIB3YIOLIYIO IPYTroi anroput™m perieHus. Mcnpasienue omuOKy JOJKHO 3aTparuBaTh TOJNBKO CTPOKY, B KOTOPOI HaxoauTcs
omuoKa.

21. 3aganue 24 Ne 13420

Jano HatypansHoe unciio A. TpeOyeTcst BHIBECTH TaKOe MAaKCHMAaJbHO BO3MOXKHOE HATypalbHOE umciio K, mpHu KOTOpOM
cymma 1 +(1+2)+(1+2+3)+...+(1 +2+ ... +K) He npeBblaer A. I pelieHns 3Toi 3a/1a4u Y4eHHK HalKucall IporpamMmy,
HO, K COXKaJICHHIO, €ro mporpamMa — HenpasuibHas. Hipke ata mporpamma Juisi Bamero ynoGcTBa IpHBEIEHa Ha ISATH S3bIKAX
POrpaMMHUPOBAHHSI.

2018-09-13

Beticuk Python
DIM A,S,P.K AS INTEGER
INPUT A
S=0 a = int(input())
P=0 s=0
K=1 p=0
WHILE S <= A k=1
K=K+1 while s <= a:
P=P+K k=k+1
S=S+P p=p+tk
WEND s=stp
print(k)
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PRINT K
END
ITackamns ANTOpATMHYECKHI A3BIK
var a, s, p, k: integer; anr
. Ha4
begin K
readln(a); uena, s, p,
s =0 BBOJ &
P ',: 0’, s:=0
k=1 p=0
while s <= a do begin ];ﬁ_n(l)xa G<—a
=k+1:
S, k= k1
s :.: p+S;7 p=ptk
end; S:=stp
. . KII
en:;vrlteln(k), sbiBoxn k
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int a, s, p, k;
cin >> a;
s=0;
p=0;
k=1,
while (s <= a) {

k=k+1;
p=ptk
S =s+tp;
}
cout « k « endl;
return 0;

}

ITocie0BaTeNbHO BHIMOIHUTE CIEIYIOLIEE.
1. Hanmmure, 4To BRIBEET 5Ta IpOrpaMma IpH BBoje yucna 17.
2. [lepeuncnure Bce 3HaUCHUS A, IPU BBOJI€ KOTOPHIX IPOrpaMMa BEIBEAET OTBET 3.

3. Haiigure B nporpaMme Bce OLIMOKM (MX MOXKET OBITH OJIHA WJIM HECKOJbKO). [yl KaXk[oW OMIMOKM BBINUILKTE CTPOKY, B
KOTOpOH OHAa JONYIIeHAa, M IPHBEAUTE 3Ty XK€ CTPOKY B HCIPABICHHOM BHIE. JlOCTaTOYHO yKa3aTh OMIMOKHM M CIOCOO HX
UCIIPABJICHUS IS OHOTO sI3bIKa IporpammupoBanus. OOparute BHUMaHue: Bam Hy)KHO MCHpaBUTh NPHBEAEHHYIO IIPOrpaMMy, a
HE HaIHCcaTh CBOIO. BBl MOXKETe TONBKO 3aMEHATH OIIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YNAlsTh CTPOKH WM J00ABISTH HOBBHIE.
3aMeHsTh CIeAyeT TOJIbKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32 MCIPaBJICHHs, BHECEHHBIE B CTPOKHM, HE COJeprKalue OMHUOO0K, Oauisl OyayT
CHIKAThCSI.

22. 3apanue 24 Ne 13473

Jano narypamsHOe uncio A. TpeOyercs BBIBECTH TakOoe MaKCHMallbHO BO3MOXKHOE HaTypaipHOe uucio K, mpu koTopom
cymma 1 +(1+2)+(1+2+3)+ ...+ (1 +2+ ... +K) He npeBbimaer A. J[yst penieHus 3Toi 3a1a4n YUSHHUK HAIKCAI IPOrpaMmy,
HO, K COXXaJICHHIO, €ro mporpamMa — HenpasHibHas. Hipke sTa mporpamma Juisi Bamero ynoGcTBa NpHBEIEHa Ha ISATH S3bIKAX
HpOrPaMMHPOBAHHS.

Belicux Python
DIM A,S,P,K AS INTEGER
INPUT A a = int(input())
S=0 —
s=0
P=0 -0
K=1 b
WHILE S <A .
= while s <a
P=P+K C
S=S+P by
WEND rint(k)
PRINT K P
END
INackans AJNTOPUTMHYECKHHA A3BIK
. anr
var a, s, p, k: integer; HAg
begin uena, s, p, k
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readIn(a); BBOJI a
s:=0; s:=0
p:=0; p:=0
k=1, k=1
while s < a do begin ; HI[ TTOKa S < a

p :=k+p; p =ptk

s =pts; s =stp

k =k+1; k :=k+1
end; KII
writeln(k); BBIBOJ K

end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
inta, s, p, k;
cin >> a;
s=0;
p=0;
k=1,
while (s <a) {

p=ptk;
s =stp;
k=k+1;
}
cout « k « endl;
return 0;

}

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOLIEE.

1. HanumuTe, 4ToO BBIBEET 9Ta IporpaMMa Ipy BBoAe uucia 17.

2. IlpuBenute mpuMep 3HaYEeHUS A, IPHU BBOZIE KOTOPOTO MPOrpaMMa BBIBEJET BEPHBIN OTBET. Y KaJKHTE ITOT OTBET.

3. Haiigure B nporpaMme Bce ONIMOKM (MX MOXKET OBITH OJHA WJIM HECKOJbKO). JIJIsl Kask[oW OMMOKM BBINUIINTE CTPOKY, B
KOTOpPOIl OHa JOMyIIEHa, W NPUBEIUTE 3Ty K€ CTPOKY B HCIPaBIEHHOM Buje. J[OCTaTOYHO yKas3aTh OMHOKK U CHOCOO0 HX
UCIIPABJICHUS IS OJHOTO sI3bIKa IporpammupoBanusi. OOparute BHUMaHue: Bam Hy)KHO MCHpaBUTh NPHBEAEHHYIO IIPOrpaMMy, a
HE HaIMCaTh CBOIO. BBI MOXKeTe TOMBKO 3aMEHSTh OLUIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YHANATh CTPOKH WIIHM J00aBIATH HOBBIE.
3aMeHATH CllelyeT TOJbKO OMMOOYHbIE CTPOKH: 3a MCIIPABIICHMS, BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COAepXKalue omuboK, 6amibel OymyT
CHMKAThCSI.

23. 3apanue 24 Ne 13500

Jansl HaTypaibHble yucna A u B. TpeOyercs HailTu Takoe MHHUMAIbHO BO3MOXHOE HaTypainbHOoe yncino K > A, gTo cymma
Bcex umcen ot A no K Gosbiue uinm pasHa B.

JIns perieHus 3Toi 3a1a9 yYeHUK HaMUcal IPOrpaMMy, HO, K COXKAJIEHHIO, ErolporpaMMa HeTlpaBHIIbHAsL.

Hike sta nporpamma a1t Bamero yno6cTBa npuBeieHa Ha ISITH SI3bIKaX IPOrpPaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM A,B,S,K AS INTEGER
INPUT A,B a = int(input())
S=1 b = int(input())
K=A s=1
WHILE S <=B k=a
K=K+1 while s <=b:
S=S+K k=k+1
WEND s=s+k
PRINT K print(k)
END
INTackans AJNTOPUTMHYECKHH S3BIK
var a, b, s, k: integer; air
. Hay
begin b s k
read(a,b); uera, o, s,
_ BBOJ a, b
s:=1;
K=a s=1
while s <= b do begin ki=a _
K=kt HII IOKa S <= b
etk k:=k+1
s :=stk;
end: s :==stk
writeln(k) K
end. BBIBOZ k
KOH
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Cutt

#include <iostream>
using namespace std;

int main(){
inta, b, s, k;
scanf("%d %d", &a, &b);
s=1;
k=a;
while (s <=Db) {
k=k+1;
s =s+tk;

}
printf("%d", k);
return 0;

IocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIOMLIEE.

1. Hanumure, 4T0O BRIBEAET 3Ta NMporpamma 1npu BBoje uucen 10 u 13.

2. IlpuBenute npuMep 3Ha4eHN A 1 B, mpu BBoJe KOTOPBIX IPOrpaMMa BbIBEET BEPHBII OTBET. Y KQKUTE ITOT OTBET.

3. Haiigute B mporpamMme Bce OMHMOKH (X MOXKET OBITh OJTHA HIIH HECKOJIBKO).

JInst ka0 ommOKy BBINUIIMTE CTPOKY, B KOTOPOI OHa JOIMYIIEHa, U IPUBEIUTE ITY e CTPOKY B HCIPABIEHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUISl OJHOTO S3BIKA IIPOrPaMMHIPOBAHUSL.

O6parute BHMMaHue: Bam Hy)XKHO UCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTrpaMMy, a HE HAlMCAaTh CBOIO. BBl MOXeTe TONBKO 3aMEHATDH
OIIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YAAIATh CTPOKU MM HOOAaBIATH HOBBIE. 3aMEHSATH CIEAYET TOJBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 32
UCTIPaBIICHHUS, BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEprKaIlue OMNO0K, 6amisl OyIyT CHUKATBCS.

24. 3apanue 24 Ne 13527

Jlansl HaTypasibHble yuciaa A u B. TpeOyercs HailTu Takoe MHHUMalIbHO BO3MOXHOE HaTypanbHoe ynucio K > A, uyto cymma
Beex guceln oT A 1o K Gonbmre B.

JInst pereHus 3Toi 3a1a4u yYeHUK HaMucan IporpaMmy, HO, K COKaJIeHHIO, €ro porpaMMa HelpaBHIbHas.

Hixe sta nporpamma miist Bamero yio6cTBa puBeieHa Ha ISTH SI3BIKaX IPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM A,B,S,K AS INTEGER
INPUT A,.B a = int(input())
S=0 b = int(input())
K=A s=0
WHILE S <B k=a
K=K+1 while s <b:
S=S+K k=k+1
WEND s=s+tk
PRINT K print(k)
END
ITackanb ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var a, b, s, k: integer; anr
begin Had b s k
read(a,b); uer a, b, s,
s:=0: BBOZ a, b
K ',= a" s=0
while s < b do begin k=a
k= kt1- HI[ TTOKa s < b
S _ s+k” k =k+1
en(i' ’ s :=stk
L) KIT
en:;vrlteln(k) N
: KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
inta, b, s, k;
cin >>a >>b;
s=0;
k=a;
while (s <b) {
k=k+1;
s = s+k;
}

cout « k « endl;
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return 0;

}

ITocien0BaTeNbHO BHIMOIHATE CIEIYIOLIEE.

1. HanumuTe, 4TO BBIBEET 3Ta IporpaMMa IIpyu BBOAE uucen 15 u 26.

2. [lpuBenute npuMep 3Ha4eHN A 1 B, mpu BBOJE KOTOPHIX MPOTpaMMa BEIBEACT BEPHBII OTBET. YKAKUTE 3TOT OTBET.

3. Haiigure B nporpamme Bce omIMOKM (MX MOXKET OBITH OIHA WIIM HECKOJIBKO).

Jlnst ka0 OIIMOKY BBINMILKTE CTPOKY, B KOTOPO# OHa JOIyIICHA, H IPUBEINUTE Ty )K€ CTPOKY B HCIIPABICHHOM BHUIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0O MX MCIIPABIICHHMS JUISl OHOTO S3bIKA IIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

OO6paTuTe BHUMaHue: BaM Hy)KHO MCIIPaBHTH NPUBEAEHHYIO NMPOTPaMMy, a HE HAIMCaTh CBOIO. BBl MOXETE TOJILKO 3aMEHSTh
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJATh CTPOKU MM HO0OABISTH HOBBIE. 3aMEHSATH CIIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPaBJICHHUS, BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZICpIKaIlUe OIIHOOK, Oaibl OyyT CHHKATHCS.

25. 3amanue 24 Ne 13554

Jano HarypamsHOe uncio N > 10, B JeCATHYHOI 3amucl KOTOPOro HeT Hyneid. HeoOxoammo ompenenuTs MUHHMAIBEHOE
JIBy3HAYHOE YHCJIO, KOTOPOE MOXHO YBUCTh B ecsaThHuHoM 3anucu N. Hanpumep, mis N=1984 HyxHO nOay4yuTh pe3ynsrar 19, a
st N =271 828 — pesynbrar 18.

Jlns perienus 3Toi 3a1a4K yYeHUK Hamucas IporpaMMy, HO, K COXKaJIEHHIO, €ro IIporpaMma HelpaBUiIbHas.

Hwxe 3ta mporpamma juist Bamero yno0cTBa nprBeeHa Ha TISTH SI3bIKAX TPOTPaMMUAPOBAHHS.

Beiicux Python
DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=100 n = int(input())
WHILE N > 100 k=100
IF N MOD 100 <K THEN while n > 100:
K =N MOD 100 if n%100 < k:
END IF k=n%100
N=N\100 n=n//100
WEND print(k)
PRINT K
END
ITackanb ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
anr
var n, k: integer; Ha4
begin nmenn, k
read(n); BBOJ N
k :=100; k =100

while n > 100 do begin
if nmod 100 <k
then k := n mod 100;

HII Toka n > 100
ecir mod(n,100) <k
t0 k:=mod(n,100)

n :=ndiv 100; BCE
end; n:=div(n,100)
writeln(k) KIT
end. BBIBOJ k
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >> n;
k=100;
while (n > 100) {
if (n%100 < k)
k =n%100;
n=n/100;
}
cout « k « endl;
return 0;

[MocneoBaTenbHO BEIMOTHUTE CIIEAYIONIEe.

1. HamumuTe, 4TO BBIBEAET 3Ta Iporpamma Ipu Beoge N=6789.

2. IIpuBeuTe 1Ba BO3MOXKHBIX 3Ha4eHHS N, IpH BBOJIE KOTOPBIX ITpOrpaMMa BEIBE/IET BEPHBIH OTBET. Y KQKUTE STOT OTBET.

3. Haiizute B mporpamMme Bce OMHMOKU (MX MOXKET OBITh OHA MM HECKOJIBKO).

Jlnist ka0t ommOKY BBINUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JOIYIIEHa, U IPUBEIUTE Ty XKe CTPOKY B MCIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHo yKa3aTh OLIHOKK M COCOO UX MCHPABIICHUS IS OJTHOTO A3bIKa IPOrPaMMHUPOBaHHUS.

OOparure BHIMaHue: Bam Hy)XHO UCIIPaBUTh NPUBEAEHHYIO IPOTpaMMy, 4 HE HAIMCAaTh CBOIO. BEI MOXKETe TOJIBKO 3aMEHSTDH
OIIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YJaiTh CTPOKH WIIM J00AaBIATH HOBBIC. 3aMEHATH CJIELYeT TOJIbKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
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UCIIPABIICHNS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZIEpKalIiie OIUOOK, OauTsl OyayT CHUKATHCS.

26. 3amanue 24 Ne 13581

Jano HatypansHoe uncio N > 10, B AeCATHYHOI 3aITUCH KOTOPOTO HET HyJICH.

Heobxomumo ompeneuTs MakCHMaIbHOE JIBY3HAYHOE YHCIIO, KOTOPOEe MOYKHO YBUJETh B AecsTHYHOM 3armmcu N. Hanpuwmep,
it N = 1984 HyxHO mosryuuth pe3ynsrar 98, a st N = 271 828 — pesymerat 82. Jluis pemenns 3Toi 3aadydl yYeHUK HaIucan
HporpaMmy, HO, K COXKaJICHHUIO, €r0 ITporpaMMa HelpaBHiIbHAsL.

Hixe sta nmporpamma amis Bamiero yno6cTBa nmpuBeeHa Ha IATH S3BIKAX IPOTPAMMHUPOBAHUSL.

Beticux

Python

DIM N, K AS INTEGER
INPUT N
K=0
WHILE N > 100
IF N MOD 100 > K THEN

n = int(input())

while n > 100:

K=NMOD 100 ifn%100 > k:
END IF k=n%100
N=N\100 n=n//100
WEND print(k)
PRINT K
END
ITackans AJNTOPUTMUYECKHH A3BIK

var n, k: integer;
begin
read(n);
k:=0;
while n > 100 do begin
if n mod 100 >k
then k :=n mod 100;

ajr
Hay

menn, k

BBOJ I

k=0

HII 1ToKa n > 100

eciim mod(n,100) >k
t0 k:=mod(n,100)

n :=ndiv 100; BCE
end; n:=div(n,100)
writeln(k) KIT
end. BBIBOJ k
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, k;
cin >>n;
k=0;
while (n > 100) {
if (n%100 > k)
k=n%100;
n =n/100;

cout « k « endl;
return 0;

}

ITocse0BaTeNbHO BHIMOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. HanmumuTe, 4yTo BBIBEET 3Ta Iporpamma npu Beojae N = 9876.

2. [IpuBenuTe Ba BO3MOXKHBIX 3Ha4eHHS N, IPH BBOJIE KOTOPHIX ITPOTpaMMa BEIBE/IET BEPHBIH OTBET. Y KQKUTE STOT OTBET.

3. Haiigure B mporpamMe Bce OmIMOKK (MX MOXKET OBITH OIHA UITH HECKOJIBKO).

Jlnst kax0if omMOKH BEIUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JOIYIIEHA, U IIPUBEIUTE Ty XKe CTPOKY B HCIPABICHHOM BHUJE.

JlocTaTouHo yKa3aTh OLIMOKK M CHOCOO UX UCHIPABICHUS IS OJTHOTO A3bIKa IPOrPaMMUPOBAHMUA.

OOparure BHIMaHue: Bam HyXHO UCIIPaBUTh IPUBEAEHHYIO IPOTPaMMy, a HE HAIMCATh CBOIO. BEI MOXeTe TOJIBKO 3aMEHSTDH
OIMOO0YHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YJaATh CTPOKH WM J00aBIATH HOBBIC. 3aMEHATh CJIELYET TOJIbKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
HCTIPABJICHHs], BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COAEpXKAIINE OMINOOK, OAILTEI Oy IyT CHIKATHCS.

27. 3amanue 24 Ne 13608

Jano HatypanbHOe 4ucio A > 0. TpeOyercs BbIBECTH TaKOE€ MHHHMAJIBHO BO3MOXXHOE HEYETHOE HaTypaibHoe uucio K, mpu
KoTopoMm cymma 1*2 + 3*4 + . + K*(K+1) okaxkercst 6osbiie A.

Jnst penieHnst 3TOM 3a/lauyl YUYSHHUK HaIMCal MporpaMMy, HO, K COXKAJICHHIO, €ro MporpaMMa — HelpaBHIbHas.

Hmxe oTa nporpamma unst Bamero yno6¢TBa nprBeaeHa Ha ISITH S3bIKaX MPOrPaMMHPOBAHHS.

Beiicuk Python
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DIM A,S,K AS INTEGER
IN_PUT A a = int(input())
S=0 s=0
K=1 k=1
WHI}E S <z A while s <=a:

§ =S+ KHK+1) s=s+kH(kt)

K=K+1 k=k+1
WEND print(k)
PRINT K
END

ITackans ANTOPUTMHUYECKHH SA3BIK

var a, s, k: integer; air
begin Hat K

read(a); 1ex a, s,

s =0: BBOJ @

K ': 1’. s==0

while s <= a do begin EL:l:l'l(l)Ka s<=2a

-= g+k*(k+1): -
E s = stk (k1)
en d'. ’ k =k+1
. KII
en:;vrlteln(k) -
’ KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
inta, s, k;
cin >> a;
s=0;
k=1;
while (s <= a) {
s = stk*(k+1);
k=k+1;
}
cout « k « endl;
return 0;

IMocenoBaTebHO BBIMOIHUTE CIIEIYIOLIEE.

1. Hamuiuure, 4To BBIBEACT 3Ta IIporpaMma Ipy BBoJe ducia 15.

2. YKaxuTe J1Ba HAMMEHBIINX 3HAYCHUs A, IPH KOTOPBIX IPOrpaMMa BBIBEJET BEPHBIIl OTBET.

3. Halizute B mporpamMmMe Bce OIMOKK (MX MOXKET OBITH OJJHAa WJIM HECKOJNBKO). IS KaXkHo#l OMMOKH BBHIMUIIUTE CTPOKY, B
KOTOpPOIl OHa JOMNyIIeHa, W NPUBEIUTE ATy )K€ CTPOKY B HCIPaBICHHOM Buje. J[OCTaTOUHO ykas3aTh OMIMOKM M CHOCOO HX
HCTIPaBJICHHUS I OTHOTO A3bIKa HPOrPaMMHUPOBaHHS.

OO0parute BHIMaHue: Bam HyXHO UCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTrpaMMy, a HE HAIKMCaTh CBOIO. BBl MOXKETe TOJIBKO 3aMEHSTh
OIIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YIalATh CTPOKH WM JOOABISTH HOBbIC. 3aMEHSATH CICIYET TOJIBKO OIIMOOYHBIC CTPOKH. 3a
UCIIPaBJICHNS], BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COZIep)Kalliie OMUOO0K, Oaruibl OyayT CHUKATHCS.

28. 3amanue 24 Ne 13635

Jlano HatypanbHoe uncio A>0. Tpebyercst BBIBECTH TakO€ MHHHUMAJILHO BO3MOXKHOE HEU€THOE HaTypaibHoe ymcio K, mpu
KoTopoM cymma 1*¥2 + 3*4 + .. + K*(K+1) okaxercs 6omnpuie A. JI7st pemeHns 9TOH 3aaudl YYCHUK HAIKCAN IPOTPaMMy, HO, K
COXKaJICHHIO, €ro nporpamma — HempaBuibHas. Hmke sta mporpamma s Bamiero ynoOcTBa mpuBeZeHa Ha IISATH sI3bIKaxX
TIPOrpaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM A,S,K AS INTEGER
INFUT A a = int(input())
S=0 _
s=0
k=1 k=1
WHILE S <= A . _
while s <= a:
K=K+1 K=k+1
S=S +K*K+1) _ %
WEND riilt(ks)Jr k*(k+1)
PRINT K P
END
Ilackans ANTOPUTMUYECKHH A3BIK
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. ajr
var a, s, k: integer;
. Hay
begin K
read(a); uena, s,
_ BBOJ a
s:=0;
—1- s=0
k=1, K1
while s <= a do begin )
— . HII ITIOKa S <= a
k =k+1; I— ki1
= * . =
s.. s+k*(k+1); s = s (k)
end; -
writeln(k)
end. BBIBOJ k
KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
inta, s, k;
cin >> a;
s=0;
k=1;
while (s <= a) {
k=k+1;
s = stk*(k+1);
!
cout « k « endl;
return 0;

[MocnemoBaTenbHO BEIOTHUTE CIIEAYIOLIEE.

1. Hamuiuure, 4To BBIBEAET 3Ta IIporpaMma Ipy BBoJe 4ucia 15.

2. YKaxuTe J[Ba HANMEHBIIHNX 3HAYCHUs A, IIPH KOTOPBIX IPOrpaMMa BBIBEJET BEPHBII OTBET.

3. Haiizute B mporpamMmMe Bce OIIMOKK (MX MOXKET OBITH OJJHAa WJIM HECKONBKO). [l KaXkmoil omMOKM BBIMUIIUTE CTPOKY, B
KOTOpPOIl OHa JOIyIIeHa, W NPUBEIUTE 3Ty )K€ CTPOKY B HCIPaBICHHOM Buje. J[OCTaTOYHO yKas3aTh OMIMOKM M CHOCO0 MX
UCHPABJICHUS IS OJTHOTO S3bIKa IPOrPaMMHUPOBaHHUS.

OOparute BHIMaHue: Bam Hy)XHO MCIIPaBUTh NPUBEAEHHYIO MPOTpPaMMy, a HE HAIMCAaTh CBOIO. BEI MOXKeTe TOJIBKO 3aMEHSThH
OIKOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YIaiTh CTPOKH WIIM J00AaBIATH HOBBIC. 3aMEHAThH CJIEAYeT TOJIBKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
UCIIPABJICHNS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZlep Kallie OMUOO0K, OauIsl OyayT CHUKATHCS.

29. 3anmanue 24 Ne 13751

Ha 06paboTky mocTymnaer HaTypaibHOE YHCIIO, HE IPEBBIIIAIONIee 10°. HyxHo HamucaTh IporpaMmmy, KOTopasi BBIBOJUT Ha
9KpaH MaKCHMalbHyI0 Hu(ppy uncia, kpatHyio 5. Ecmu B umcne Her mm¢p, KpaTHBIX 5, TpeOyeTcss Ha dKkpaH BbIBecTH «NO».
[IporpammucT Hamycal Hporpammy HenpaBwibHO. Hmke sta mporpamma mis Bamiero ynoOcTBa mprBeneHa Ha ISITH SI3bIKAX

nporpammupoBanus. Hanomunanue: 0 genures Ha o60e HaTypaabHOE YHCIIO.

2018-09-13

Beticuk

Python

DIM N, DIGIT, MAXDIGIT AS
LONG
INPUT N
MAXDIGIT =N MOD 10
WHILE N >0

DIGIT =N MOD 10

IF DIGIT MOD 5 =0 THEN

N = int(input())

maxDigit =N % 10

while N > 0:
digit=N % 10

IF DIGIT > MAXDIGIT THEN if digit % 5 ==0:
MAXDIGIT = DIGIT if digit > maxDigit:
END IF maxDigit = digit
END IF N=N//10
N=N\10 if maxDigit == 0:
WEND print("NO")
IF MAXDIGIT = 0 THEN else:
PRINT "NO" print(maxDigit)
ELSE
PRINT MAXDIGIT
END IF
ITackans ANTOpUTMUYECKHH SA3BIK

var N,digit,maxDigit: longint;
begin

anr
Hay
nen N, digit, maxDigit
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readIn(N); BBOO N
maxDigit := N mod 10; maxDigit := mod(N,10)
while N > 0 do Hi moka N > 0
begin digit := mod(N,10)
digit := N mod 10; ecmu mod(digit, 5) = 0 o
if digit mod 5 = 0 then ecnu digit > maxDigit To
if digit > maxDigit then maxDigit := digit
maxDigit := digit; BCE
N =N div 10; BCE
end; N :=div(N,10)
if maxDigit = 0 then KII
writeln('NO") ecim maxDigit = 0 To
else BeiBOZ "NO"
writeln(maxDigit) HHaye
end. BBIBOA maxDigit
BCE
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
long N, digit, maxDigit;
cin >> N;
maxDigit =N % 10;
while (N> 0) {
digit =N % 10;
if (digit % 5 ==0)

if (digit > maxDigit)
maxDigit = digit;
N=N/10;

}
if (maxDigit == 0)

cout << "NO" << endl;
else

cout << maxDigit << end];
return 0;

IMocaenoBaTenbHO BEIMOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. HammumuTe, 94TO BBIBEAET 3Ta MpOrpaMMa IpH BBoje uucia 132.

2. IIpuBeute mpuMep Takoro TPEX3HAUYHOTO YMCIIa, IPU BBOJIE KOTOPOT'O IIPOrpaMma BbIIAET BEPHBII OTBET.

3. Haiizute Bce ommOKH B 3TOH mporpamme (MX MOXKET OBITh OJHA WM HECKOJBbKO). M3BECTHO, 4TO Kaxrmas OImnOKa
3aTparuBaeT TOJILKO OJIHY CTPOKY U MOXET OBITh HCIpaBiieHa 0e3 H3MEHEHHs IPyTHX CTPOK. st KaXkaoi OmuOKu:

1) BRIIUIIIATE CTPOKY, B KOTOPOW C/IeNaHa OmmoKa;

2) yKaKHTe, KaK UCTIPaBUTh OIIHOKY, T. €. IPUBEANTE NPABMIBHBIN BaApUAHT CTPOKH.

JlocTaTouHo yKas3aTh OMIHOKK M CHOCO0 UX MCHIPABIICHHUS IS OJTHOTO s3bIKa POrPaMMUPOBaHHUS.

OOparure BHMMaHHe, 4TO TpeOyeTcs HaWTH OINMOKM B HMEIOUmIeHCs MporpaMMe, a HE HaIKCaTh CBOIO, BO3MOJXKHO,
HCTIONB3YIOLIYI0 IPYroi alropuTM peuieHus. VMcnpapieHne omMOKy TODKHO 3aTparkBaTh TOJIBKO CTPOKY, B KOTOPOil HaXOIUTCS
oumoka.

30. 3aganue 24 Ne 14239

Jlansr nensie uncia A u B, 0 < B < A. [locnenoBarenbHO BhIUMCIAIOTCS 3HadyeHuss A — [, A—-1 -2, A—-1-2-3urt 1
Heo6xomumo BeIBecTH HanOOJbIEe U3 ITUX 3HAYCHUH, KOTOpOE MeHbIIe B.
Jlo1st perieHust 9Toi 3aja4n yUYSHUK HaMKcall MPporpamMmy, HO, K COXKaJICHHIO, €ro IporpaMMa HernpaBulbHas.

Hmxe aTa Iporpamma st Bamrero yﬂ06CTBa MPpUBEACHA Ha IAATH A3bIKAaX NPOrpaMMHUPOBAHUA.

2018-09-13

Beiicuk

Python

DIM A,B,S,K AS INTEGER
INPUT A, B
IF NOT (0<=B AND B<=A) THEN
PRINT "Hesepnble njanHbIe"
ELSE
S=A
K=0
WHILE S>B
S=S-K
K=K+1
WEND
PRINT K
END IF

a = int(input())
b = int(input())
if not 0<=b<=a:
print("HeBepHsle nannbe")
else:
s=a
k=0
while s > b:
s=s-k
k=k+1
print(k)
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END
ITackanb ANTOPATMUYECKHH A3BIK
anr
var a, b, s, k: integer; Hau
begin mena, b, s, k
read(a,b); BBOX a, b
if not ((0<=b) and (b<=a)) then ecnu He 0<=b<=a
writeln('"HeBepHsie nanHbie') TO
else begin BbIBOA "HeBepHbie naHHbBIE"
s:=a; UHaue
k:=0; s:=a
while s > b do begin k=0
s :=s-k; HI[ [TIOKa S > b
k :=k+1; s :=s-k
end; k:=k+1
writeln(k) KIIT
end BbIBOI Kk
end. BCC
KOH
Cut++
#include

using namespace std;
int main(){
inta, b, s, k;
cin >>a>>b;
if (1(0<=b && b<=a))
cout << "HeBepHble 1aHHbIE";
else {
s=a;
k=0;
while (s > b) {
s =s-k;
k=k+1;
¥

cout << k;

¥

return 0;

INocnenoBaTenbHO BEIMOTHUTE CIEAYIOLIEE.

1. HarmmmuTe, 94TO BBIBEAET 3Ta MpOrpaMMa IMpHu BBOAE duceln 6 u 2.

2. IlpuBenute npuMep Takux 3HaueHUi A u B, pu BBO/Ie KOTOPBIX IPOrpaMMa BbIBEAET IPABUIIbHBIN UHUCIOBOM OTBET.
3. Haiizute B mporpamMme Bce OMMOKH (MX MOXKET OBITh OHA HIIH HECKOJIBKO).

JInst ka0 ommOKH BBINUIIATE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JOIYIIEHA, U IPUBEIUTE ITY XKe CTPOKY B HCHPABICHHOM BUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKHU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUISl OTHOTO S3bIKA TPOTrPaMMHPOBAHUSL.

OOparure BHIMaHUE: Bam Hy)XHO UCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTPaMMy, a HE HAIIMCATh CBOIO. BEI MOXeTe TONBKO 3aMEHSTH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM HOOABISTH HOBBIC. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OIMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHUS], BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COAEPIKAIINE OMMOOK, OaILTEI OyyT CHIKATHCS

31. 3aganue 24 Ne 14283

Janbl nensie yncia A u B, 0 < B < A. IlocnenoBarenbHO BBIMUCIAIOTCS 3HadeHus A — 1, A—-1 -2, A—-1-2 -3 utna.
Heo6xo0auMo BhIBeCTH HAHOOJIbBIICE U3 STHX 3HAYCHHUI, KOTOpOE MeHbIIe B.

JList perieHus 9TO# 33/1a4M yYCHUK HAMKCAN IPOrpaMmy, HO, K COKAJICHHIO, €ro porpaMmMa HerpaBHIbHAsL.

Hwxe ata mporpamma 1yist Bamero y1o06cTBa npuBecHa Ha MSATH SI3bIKAX MPOrPaMMUPOBAHHS.

Beiicuk Python
DIM A,B,S,K AS INTEGER
INPUT A, B o
IF NOT (0<=B AND B<=A) THEN |2 = int(input())
PRINT "Hesepusble nanubie" b = int(input())
ELSE if not 0<=b<=a:
S=0 print("HeBepHbie naHHEBIE")
K=0 else:
WHILE S > B s=0
K=K-+1 k=0
S=S-K while s > b:
WEND k=k+1
PRINT S s=sk
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using namespace std;
int main(){

inta, b, s, k;

cin >>a>>b;

if (1(0<=b && b<=a))

else {
s=0;
k=0;
while (s > b) {
k=k+1;
s =s-k;
}

cout <<s;

}

return 0;

}

END IF print(s)
END
ITackans ANTOPUTMUYECKHH SA3BIK
anr
var a, b, s, k: integer; Ha4
begin nena, b, s, k
read(a,b); BBOZ a, b
if not ((0<=b) and (b<=a)) then eciu He 0<=b<=a
writeln('HeBepHbie nanHsie') TO
else begin BbIBOJ "HeBepHsle naHHbIe"
s:=0; HHa4e
k:=0; s:=0
while s > b do begin k:=0
k :=k+1; HI[ TTOKa S > b
s :=s-k; k :=k+1
end; s :=s-k
writeln(s) KIT
end BBIBOJI S
end. BCe
KOH
Cut+
#include

cout << "HeBepHsle 1aHHbIE";

[locienoBaTenbHO BHITIOTHAUTE CIACAYIOLIEE.

1. HanumuTe, 4yTo BBIBEET 3Ta NporpaMma Ipu BBoje ducen 12345 u 1234.

2. [lpuBenuTe mpuMep TaKuX 3HaYeHU A U B, mpu BBO/IE KOTOPBIX MPOrpaMMa BBIBEICT MPABWIIBHBIN YUCIOBOH OTBET.
3. Haiigure B mporpammMe Bce OMIMOKM (MX MOXET OBITH OfIHA WII HECKOJIBKO).

JInst ka0 ommOKY BBIUIIATE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JOIYIIEHA, U IPUBEIUTE ITY Ke CTPOKY B HCHPABICHHOM BUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUIS OJHOTO S3bIKA IIPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OOpature BHUMaHue: BaM Hy)XHO MCIPaBUTh NPHUBEIEHHYIO POrpaMMy, a HE HalucaTh CBOIO. BBl MOXkeTe TOJNBKO 3aMEeHSTh
OImIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YAATIATh CTPOKU MM HOOABIATH HOBBIE. 3aMEHATH CIEAYET TOJBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 32
UCIIPABJICHNS], BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COZIep Kallie OMUOO0K, Oaruibl OyayT CHUKATHCS.

32. 3aganue 24 Ne 14710

daxropuanoM HaTypaiabHOro 4mcia n (obo3Hadaercst n!) Ha3pIBaeTCs MPOM3BEICHHE BCEX HATypabHBIX ducen oT 1 1o n.

Hanpumep, 4! =1-2 -3 -4=24.

Jano nenoe nonoxutensHoe yncio A. Heobxonumo HaliTh MuHMMasbHOE HaTtypajibHoe K, nist kotoporo K! > A.
Jlnst penieHnst 3TOM 3a/lauy YUYSHHK HaIMcal MporpaMMy, HO, K COXKAJICHHIO, €ro MporpaMMa HelpaBUiIbHas.
Huxe aTa mporpamma juist Barero yo0cTBa npuBeieHa Ha MSITH S3bIKaX IPOrPaMMUPOBAHHSI.

Beiicuk Python
DIM A, K, F AS INTEGER
INPUT A L
K=0 a ; int(input())
F=1 foq
WHILE F <= A M
- while f <= a:
K=K+1 e 1
F=F*K fro i
WEND rint(k)
PRINT K P
END
2018-09-13 27/38


https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=14710
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Iackans ANTOPATMUYECKHH A3BIK
var a, k, f: integer; anr
begin Had
read(a); uen a, k, f
_ BBOJI @
k:=0;
s k=0
f=1, P
while f <= a do begin : _
— . HI Toka f <=a
k=k+1;
e frk ki=k+1
) f=f*k
end, -
writeln(k)
end. BBIBOI k
KOH
Cu++
#include

using namespace std;
int main(){

inta, k, f;

cin >> a;

k=0;

f=1;

while (f<=a) {

++k;

f*=k;
h
cout <<k;
return 0;

INocnenoBaTenbHO BHIMOTHUTE CIEAYIONIEE.

1. HanumuTe, 4TO BBIBEET 9Ta IporpamMma Ipu Beoje A = 6.

2. HazoBute MuHAMAaIBHOE A, 601bpniee 10, Ipu KOTOPOM IPOTpaMMa BBIBEAET HEBEPHBIH OTBET.

3. Haiinure B mporpamme Bce OMMOKY (MX MOKET OBITh OJJHA HIIH HECKOJIBKO).

JInst kax0i ommOKY BBINUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH OHA JOIMYIIEHa, U IPUBEIUTE ITY XKe CTPOKY B HCIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKHU M CIIOCO0 MX MCIIPABIICHHMS JUISl OJHOTO SI3bIKA IIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

O6parure BHIMaHue: Bam HyXKHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTPaMMy, a HE HAIMCATh CBOIO. BBl MOXeTe TONBKO 3aMEHSATH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAIATh CTPOKU MM HOOABISATH HOBBIE. 3aMEHSATH CIEAYET TOJBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHUS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEPIKAIIUE OMINOOK, OaNbl Oy IyT CHHKATHCS.

33. 3aganue 24 Ne 14785

®dakTopHantoM HaTypaJbHOTO yHciaa n (oO6o3Hauaercs n!) Ha3pIBaeTCs MPOM3BENCHHE BCEX HATYpalbHBIX Yuced OT 1 a0 n.
Hanpumep,4!=1-2-3-4=24.

Jano nenoe monoxkutenpHoe umcno A. HeobOxogmmo HaiiTh MEHHHManbHOE HatypanbHoe K, mms xotoporo K! > A.Jlma
peLIeH s 9TO 3a/1a4M yYSHUK HaMUCal IPOrpaMmy, HO, K COXKaJEeHHIO, €ro IporpaMMa HelpaBHIbHas.

Hioxe sta mporpamma ams Bamiero yno6cTBa mpuBeeHa Ha MATH SI3BIKAX IPOTPAMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM A, K, F AS INTEGER
pruTA a = int(input())
= K —
F-1 f=1
WHILE F < A . .
K=K+ 1 while f < a:
F=F*K T
WEND rint(k)
PRINT K P
END
ITackans ANTOpUTMUYECKHH S3bIK
var a, k, f: integer; ar
begin Ha K f
read(a); HeiE,
K =2 BBOJ &
£ — 1.’ k=2
while f < a do begin f=1
K=k+1: HII TIoka f < a
f"=f*k) k=k+1
en d'. f=1f*k
I KIT
enzlvrlteln(k) R
’ KOH
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Cu++

#include
using namespace std;
int main(){

int a, k, f;

cin >> a;

k=2;

f=1;

while (f<a) {

++k;

f*=k;
}
cout << k;
return 0;

ITocienoBaTebHO BBIOIHUTE CIIEIYIOLIEE.

1. Harmmure, 9To BBIBEJET 9Ta MPOTpaMMa IIpH BBojE A = 5.

2. HazoBute MuHNManbsHoe A, 6osbuiee 10, Ipu KOTOpOM IIporpaMma BbIBEJET HEBEPHBIN OTBET.

3. Halizute B mporpamMme Bce OMHMOKH (X MOXKET OBITh OJTHA HIIH HECKOJIBKO).

Jnst kax0it OlIMOKY BBINUIIKTE CTPOKY, B KOTOPO OHA JIOMYIIEHa, U MIPUBEIUTE TY XKe CTPOKY B HCIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS JUISl OJHOTO S3bIKA IIPOrPaMMHIPOBAHUSL.

O6partute BHMMaHue: Bam HyXKHO UCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTrpaMMy, a HE HAIMCaTh CBOIO. BBl MOXeTe TONBKO 3aMEHATh
OIIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YAAIATh CTPOKU MM HOOABIATH HOBBIE. 3aMEHSATH CIEAYET TOJBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 32
UCHPABJICHUS, BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COJIEPIKALIME OLIMOOK, Oaiuibl OyAyT CHUXKAThCS.

34. 3aganue 24 Ne 15119

®dakTopuanoM HaTypaJpHOro ymciaa n (o6o3Hauaercss n!) Ha3pIBaeTCs MPOM3BEICHUE BCEX HATypalbHBIX uyuced oT 1 g0 n.
Hanpumep,4!=1-2 -3 -4=24.

JlaHo 11e710€ MOM0XKUTENBHOE YHUCIIO A.

Heo0xomiMo BeIBECTH MHHIMAIIbHOE HaTypaibHOe uncio K, xust kotoporo 1!+ 2!+ ... + K! > A.

Jlnst pereHus 3Toi 3a1a4u yUeHHUK HaMucan MporpaMmy, HO, K COXKaJIeHHIO, €ro porpaMMa HelpaBHIbHas.

Hioxe sta nporpamma a1t Bamiero yno6cTBa npuBeieHa Ha IISTH SI3BIKax MIPOrpPaMMHUPOBAHUSL.

Beiicuk Python
DIM A, K, F, S AS INTEGER
E‘TIIH A a = int(input())
F-1 k=l
S=0 =1
- _ s=0
WRILER A while <= a:
F=F*K .
S=S+F ot
WEND rint(k)
PRINT K p
END
ITackanms ANTOPATMAYECKHANA A3BIK
var a, k, f, s: integer; anr
begin Had
read(a); mena, k, f, s
Ko=1: ’ BBOJI a
f~.: 1_’ k=1
s '.: 0" f:=1
while f <= a do begin 5:=0 _
K=k+1: Hi oka f<=a
f:f*k’ k=k+1
s.'=s+f, f==f*k
en d’. s=s+f
L) KIT
en(\;vrlteln(k) -
’ KOH
C++
#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
inta, k, f,s;
cin >> a;
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k=1,

f=1;

s=0;

while (f <= a) {
++k;
f*=k;
st+=1;

}

cout <<Kk;

return 0;

IMocneoBaTenbHO BEIMOTHUTE CIIEAYIONIEE.

1. Hanmmure, 4to BRIBEJET 9Ta MpOrpamMma rpu BBoje A = 8.

2. HazoBuTe MuaMManeHOE A, 6onsmee 10, mpu KOTOPOM IporpaMma BEIBEJET HEBEPHBIA OTBET.

3. Haiigute B mporpamMme Bce OIMMOKK (MX MOXKET OBbITh OJJHA WJIM HECKOJBKO). JIJIsl KaXKmo# OIHOKM BBIMUINUTE CTPOKY, B
KOTOpOI OHA JIOMYIIeHa, H IPUBEANTE 3Ty 5K€ CTPOKY B HCTIPABICHHOM BHIIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU U CIIOCO0 MX MCIIPABIICHHMS VISl OTHOTO S3bIKA IIPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OOparure BHIMaHUe: Bam HyXHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTPaMMy, a HE HAIIMCATh CBOIO. BEI MOXKeTe TOJNBKO 3aMEHSTDH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM HOOABISTH HOBBIC. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHs], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEpXKAIINE OMNOOK, OAITEI Oy IyT CHIXKATHCS.

35. 3aganue 24 Ne 15146

daxropuanoM HaTypanbHOrO 4mcia n (o6o3HadaeTcst n!) Ha3pIBaeTCS IPOM3BEICHHE BCEX HATYypalbHBIX YHCEN OT 1 1o n.
Hanpumep, 4!=1-2 -3 -4=24.

JlaHo 1eoe IMOI0KUTENEHOE THUCIIo A.

Heo6xoaumo BbIBeCTH MUHUMAaNIbHOE HaTypanbHoe uucio K, ams kotoporo 1! + 2!+ ... + K! > A,

Jlnist pereHust 9Toi 3a1a4 yYeHUK HaNUcal IPorpaMMy, HO, K COXKaJIeHHIO, €ro IIporpaMMa HellpaBHIbHAs.

Hwxe 3ta nporpamma juist Bamero yzno0cTBa npuBeieHa Ha TIATH A3bIKaxX MPOrPaMMHUPOBAHUSL.

Beiicux Python
DIM A, K, F, S AS INTEGER
prUTA a = int(input())
F=1 k=1
3= f=1
WHILE S <= A s=1
F=F*K whll*es<—a.
K=K+1 1‘2 ;kl
S=S+F it
WEND ik
PRINT K print(k)
END
ITackanb ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
var a, k, f, s: integer; air
begin Had
read(a); nena, k, f, s
K= 1- ’ BBOJ a
f-; N k=1
= 1’_ fi=1
while s <= a do begin s:=1 _
Fom £ ko HI[ TTOKa S <= a
k.~=k+i' f:=1*k;
S'.:SJrf’ k=k+1;
en d'. s=s+f
.. KIT
enzikvrlteln(k) B
’ KOH
C+H+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

inta, k, f,s;

cin >> a;

k=1;

f=1;

s=1;

while (s <=a) {
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f*=k;
++k;
st+=1;
!
cout << Kk;
return 0;

}

ITocsenoBaTenbHO BHIMOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. Hanmmure, 4to BBIBEJET 9Ta IPOrpamMma Ipu BBojie A = 6.

2. HazoBute MuaMManeHOE A, 6omsmee 10, mpu KOTOPOM HpOrpaMMa BEIBEJET BEPHBIH OTBET.

3. HaiiguTe B mporpamme Bce OIIHOKY (M3BECTHO, YTO UX He Ooiee ABYX). [l Kakaoi OMMOKY BBIMUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH
OHa JIONYIIEHA, U PHBEIUTE 3TY XKE CTPOKY B HCIIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0 MX MCTIPABIICHHMS VISl OJHOTO S3bIKa IPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OO6patute BHUMaHue: BaM Hy)KHO MCIIPaBHUTH MPUBEAEHHYIO MPOrPaMMy, a HE HAIMCaTh CBO. BBl MOXKETE TOJILKO 3aMEHSThH
oLIMOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM H00ABISTH HOBBIC. 3aMEHSTh CIEAYET TOJBKO OIIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPaBJICHHUS, BHECEHHBIC B CTPOKH, HE COZICpIKaIIUe OLIHOOK, 6alibl Oy yT CHHKATHCS.

36. 3aganue 24 Ne 15640

Ha Bxox mporpaMMbl MOCTymaioT 4 HEOTPHUIATENBHBIX LENBIX 4Hcia, He mpesbimaromue 1000, cpequ KOTOPBIX MOTYT OBITh
onuHakoBble. Hy>KHO Hamucats mporpamMmy, KOTOpasi BEIBOAUT KOJMYECTBO YHCEN, HE KPAaTHBIX 3, U MaKCUMAJIbHOE U3 3TUX YHCEIL.
Ecnu cpeny BXOAHBIX TAaHHBIX HET YHCEN, HE KPaTHBIX TPEX, MporpamMMa JoJDKHa BeIBecTH cloBO «NO». ITporpammuct Hammcan
IpOrpaMMy HENpaBUIIBHO.

2018-09-13

Beiicux Python
COUNT =0
MAXIMUM = 1000
FORI=1TO4 count =0
INPUT X maximum = 1000

IF X MOD 3 <> 0 THEN
COUNT = COUNT + 1

for i in range(4):
x = int(input())

IF X > MAXIMUM THEN ifx%31=0:
MAXIMUM =1 count = count + 1
END IF if X > maximum:
END IF maximum = i
NEXT I if count > 0:
IF COUNT > THEN print(count)
PRINT COUNT print(maximum)
PRINT MAXIMUM else:
ELSE print("NO")
PRINT “NO”
END IF
ITackanb ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK

var i, X: integer;
var maximum, count: integer;
begin
count :=0;
maximum := 1000;
for i:=1 to 4 do begin
read( X );
if x mod 3 <> 0 then begin
count := count + 1;
if X > maximum then
maximum = i;

ajr
Ha4

nen i, x

eI maximum, count
count :=0

maximum := 1000

Hu g ior 1 go 4
BBOJ X

eci mod(x, 3) <> 0 To
count := count + 1

€CM X > maximum To
maximum := i

end; BCE
end; BCE
if count > 0 then begin KIT
writeln(count); eciu count > 0 To
writeln(maximum); BBIBOJ count, HC
end BBIBOJ] Maximum
else WHaue
writeln('NO"); BbIBOZ "NO"
end. BCE
KOH
Cu++
#include <iostream>
using namespace std;
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int main(){

int i, X, maximum,;

int count = 0;

maximum = 1000;

for (i=1; i<=4; i++) {
cin >> X;
if(x%3!=0) {

count = count + 1;

}

if (count>0) {
cout << count << endl;
cout << maximum;

!

else
cout << "NO";

return 0;

}

if ( X > maximum ) maximum = i;

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

[TocnenoBaTenbHO BHIMIOJIHUTE cJeayrumuiee.

1. HanumuTe, 4TO BBIBEAET 9Ta IporpamMma Ipu BBoje uucen 7 15 8 21.
2. IIpuBeanTe mpUMep TAaKOH MOCIEI0BATENFHOCTH, COAEPIKaILeil Ynucio, KpaTHoe 3, MpU BBOJE KOTOPOIl mMporpaMMa BbIBEJET

npaB HIIBHBIA OTBET.

3. Haiigute Bce ommOKu B 3TOM mporpamme (MX MOXET ObITh OJHA WM HECKONIbKO). M3BEeCTHO, 4TO Kakaas ommnOKa
3aTparuBaeT TOJIBKO OAHY CTPOKY U MOXKET OBITh HCIpaBiieHa 0e3 M3MEHEHHs IPyTHX CTPOK. st Kaskaoi omuoKu:

1) BBINMIINTE CTPOKY, B KOTOPOM cienaHa ommoKa;

2) yKaXkuTe, KaK UCIIPAaBUTh OIMIHOKY, T. €. IPUBEANTE NPABMIBHBIN BaApUAHT CTPOKH.

37. 3amanue 24 Ne 15809

B natypamsaoM unene N (0 < N < 109) HEOOXOMMO MOACYUTAT KOJTHIECTBO UMD NECATUIHOH 3aIncH, YETHOCTh KOTOPBIX
COBIAJaeT ¢ Y€THOCTBIO mocnenHedt uudpsl uncna N. Hampumep, ans N = 123 nomkeH monyduTthes OoTBET 2 (mOCHeqHsst uudpa
4yca Hed€THas, a BCETo B 3aIliCH YHCIIA Be HeUETHBIE NUQpPHL: 1 1 3).

Jlns pereHus 3Toi 3a1aui yUeHHUK HaMucal IPorpaMMy, HO, K COXKaJIeHHIO, €ro MporpaMMa HelpaBHIbHas.

Hioxe sta nporpamma a1 Bamero yio6cTBa IpuBeieHa Ha IISTH SI3BIKaX MIPOrPaMMHUPOBAHUS.

Beiicuk Python

DIM N, K, D AS INTEGER
INPUT N
K=0 N = int(input())
D=NMOD 2 =
WHILE N > 1 d=N%2

IF N MOD 10 =D THEN while N > 1:

K=K+1 ifN% 10==4d:

END IF k+=1

N=N\10 N=N//10
WEND print(k)
PRINT K
END

ITackans AJNTOPATMUYECKHAA A3BIK

anr
var N, k, d: integer; Hay
begin men N, k, d
read(N); BBOI N
k:=0; k=0
d :=Nmod 2; d :==mod(N,2)
while N > 1 do begin Hir moka N > 1
if Nmod 10=d eci mod(N,10) =d
thenk .=k + 1; Tok:=k+1
N :=Ndiv 10 BCE
end; N :=div(N,10)
writeln(k) KIT
end. BBIBOJ k
KOH
C++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

nt N, k, d;

2018-09-13
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cin >> N;
k=0;
d=N% 2;

while (N> 1) {
if(N% 10==4d)
++k;

N=N/10;

!

cout <<Kk;

return 0;

ITocienoBaTenbHO BHIOIHUTE CIEAYIOLIEE.

1. HanumuTe, 4yTo BBIBEET 3Ta Iporpamma pu Beoge N=1961.

2. HazoBute MuanmansHOe N, 6ombsmee 100, mpr KOTOpoM IporpamMMa BEIBEICT BEPHBIH OTBET.

3. HaiiguTe B mporpamme Bce OIIHOKY (M3BECTHO, YTO UX He Oojee ABYX). [l Kakaoi OMIMOKHU BBIMUIIUTE CTPOKY, B KOTOPOH
OHa JIONYIIEHA, U IPHBEIUTE 3TY XKE CTPOKY B HCIIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKHU U CIIOCO0 MX MCIIPABIICHHMS VISl OHOTO SA3bIKA IPOrPAaMMHUPOBAHUSL.

OO0parure BHIMaHUe: Bam Hy)XHO HCIIPaBUTh NPHBEAEHHYIO MPOTPaMMy, a HE HAIIMCATh CBOIO. BEI MOXKETe TOJIBKO 3aMEHSTDH
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJATh CTPOKU MM HO0ABISTH HOBBIC. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPaBJICHHUS, BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZICpIKAIINe OLIHOOK, 6aslibl Oy IyT CHHKATHCS.

38. 3aganue 24 Ne 15836

B natypamsaOoM uncne N (0 < N < 109) HEOOXOMMO MOACYUTATH KOJTHIECTBO UMD NECATUIHOH 3aliCH, YETHOCTh KOTOPBIX
COBIAaJaeT ¢ Y€THOCTBIO mocyienHedt uudpsl uncna N. Hampumep, ains N = 123 nomkeH nonyduthes oTBET 2 (HocieqHsst uudpa
qyciia Heu€THAs, a BCErO B 3allMCH YHCIIA 1BE HeUETHBIC NUQpHL: 1 U 3).

Jlnst perenus 3Toi 3a1auu yYEHHUK HaMucal IporpaMMy, HO, K COKaJIeHHIO, €ro MporpaMMa HelpaBHIbHas.

Hioxe sta nporpamma ais Bamero yio6cTBa IpuBeieHa Ha IISTH S3BIKax IPOrPaMMHUPOBAHUSL.

Beticuk Python
DIM N, K, D AS INTEGER
INPUT N
K=0 N = int(input())
D=NMOD 10 =
WHILE N >0 d=N% 10
IF N MOD 2 =D THEN while N > 0:
K=K+D ifN%2==d:
END IF k+=d
N=N\10 N=N//10
WEND print(k)
PRINT K
END
ITackans ANTOPATMUYECKHHA A3BIK
anr
var N, k, d: integer; Hay
begin men N, k, d
read(N); BBOO N
k=0; k=0
d ;=N mod 10; d :==mod(N,10)
while N > 0 do begin Hi moka N > 0
ifNmod2=d eci mod(N,10) =d
thenk .=k +d; Tok:=k+d
N =N div 10 BCE
end; N :=div(N,10)
writeln(k) KII
end. BBIBOJ k
KOH
C++

2018-09-13

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
nt N, k, d;
cin >> N;
k=0;
d=N % 10;
while (N > 0) {
if(N%2==d)
k=k+d;
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N=N/10;
!

cout <<Kk;
return 0;

ITocienoBaTenbHO BHIOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. HanumuTe, yTo BhIBEET 3Ta Iporpamma 1pu seoge N = 1980.

2. HazoBuTe MuHAManbsHOE TpEX3HaTHOE N, IPH KOTOPOM MPOrpaMMa BHIBEJCT BEPHBIA OTBET.

3. HaiiguTe B mporpamme Bce OIIHOKY (M3BECTHO, YTO UX He Ooiee ABYX). [l Kakaoi OMMOKHY BBINMUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH
OHa JIONYIIEHA, U PHBEIUTE 3TY XKE CTPOKY B HCIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCOO MX MCTIPABIICHHMS JUISl OTHOTO S3bIKA TPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OO6paTuTe BHUMaHKe: BaM Hy)XKHO MCIIPaBHUTH MPUBEAEHHYIO MPOrPaMMy, a HE HaIlMCaTh CBOI. BBl MOXETE TOJILKO 3aMEHSTh
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM JOOABISATH HOBBIC. 3aMEHSTH CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPaBJICHHUS, BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZICpIKaIUe OLIHOOK, O6alibl Oy IyT CHHKATHCA.

39. 3aganue 24 Ne 15934

Jano HarypansHOe uncio N (N < 10%). Heo6x0auMo HaiiTH 1 BBIBECTH HauOOJBIIYI0 YETHYIO HUPPY B NECATUUHOHN 3anucu N
WU BbIBeCTH coobmieHue «NOy, eciin Takux nudp Her.
JInst perieHust 9Toi 3a1a9 yYeHUK HaMMcal IPorpaMMy, HO, K COXKaJIeHHIO, €r0 IIporpaMMa HellpaBHIbHAs.

Hmxe 3ta nporpamma Juist Bamero yno0cTBa npuBeieHa Ha MSTH SI3bIKaX IPOrPaMMUPOBAHMSI.

2018-09-13

Beiicux Python
DIM N, D, M, T AS INTEGER
INPUT N
T=0
M=T N = int(input())
WHILE N > 1 t=0
D=NMOD 10 m=t
IFDMOD2=0ANDD>M while N > 1:
THEN d=N% 10
M=M+D if d%2 ==0and d > m:
END IF m=m-+d
N=N\10 N=N//10
WEND ifm==t:
IF M =T THEN print("NO")
PRINT "NO" else:
ELSE print(m)
PRINT M
END IF
END
ITackans ANTOPUTMHUYECKHH S3BIK
anr
. HaY
;)/eelrg iI;I, d, m, t: integer; nen N, d, m, t
read(N); pooa N
t=0: t:=0
m=t; m:=t
while N'> 1 do begin HiL nioka N > 1
d :=Nmod 10; d :=mod(N,10)
if (d mod 2 = 0) and (d>m) eciu mod(d,2)=0 u d>m To
m:=m+d; m:=m+d
. BCE
engi =N div1o N :=div(N,10)
ifm=t o
then writeln('NO") et m =t N
else writeln(m) 7o Br1Box "NO
end. HMHAYe BEIBOJ M
BCE
KOH

CH+H+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){

intN, d, m, t;

cin >>N;

t=0;

m=t;
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while N> 1) {
d=N% 10;
if(d%2=0&& d>m)
m=m-+d;
N=N/10;

}
if (m==t)

cout >>"NO";
else

cout <<m;
return 0;

[MocnenoBaTenbHO BHIOJIHUTE CIIEAYIOLIEE.

1. Harmmmue, 4TO BBIBEAET 9Ta Mporpamma npu seoge N = 864.

2. Kakoe HaubouibIee YHCII0O MOXKET CTaTh Pe3ylIbTaToM paboThl 3Toi mporpaMmbl? [lpuBeaurte npumep uucia N, Ipu BBOAE
KOTOPOr0 MpOrpaMma BBIBEJET TAKOH OTBET.

3. HaiiguTe B mporpamme Bce OIIHOKY (M3BECTHO, YTO UX He Oojee AByX). [liis Kakaoi OMMOKHU BBIMUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH
OHa JIOMyIIEeHA, ¥ IPUBEAUTE ITY K& CTPOKY B UCIIPABICHHOM BHIIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCOO MX MCTIPABIICHHMS VISl OTHOTO S3bIKA ITPOrPaMMHUPOBAHUSL.

OOpature BHUMaHHe: BaM HyXHO HCIPaBUTH MPHUBEAEHHYIO IPOrpaMMy, a HE HaIMcaTh CBOK. BBl MOXKETE TONBKO 3aMEHSTh
OLIMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIAJIATh CTPOKU MM HOOABISITH HOBBIC. 3aMEHSTh CIEAYET TOJBKO OMIMOOYHBIE CTPOKH: 32
HCTIPABJICHHs], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COAEPXKAIINE OMMNOOK, OAITEI Oy IyT CHIXKATHCS.

40. 3amanue 24 Ne 15961

Jano HatypanbsHOe uncio N (N < 109). Heo0xonuMo HaliTH 1 BBIBECTH HAHOOJIBIIYIO HEUETHYIO IU(PY B JECATUIHON 3arucu
N unu BeiBecTu coobienue «NOy, ecian Takux nudp Her.

Jlns pemienus 3Toi 3a1a4y yYEHUK HAMUCAll IPOrpaMMy, HO, K COXKaICHUIO, €ro IporpaMMa HellpaBUiIbHAS.

Hixe sta mporpamma a1 Bamero yno6cTBa npuBeieHa Ha MATH SI3bIKaX MIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-13

Beiicuk Python
DIMN, D, M, T AS INTEGER
INPUT N
T=0
M=T N = int(input())
WHILE N > 1 t=0
D=NMOD 10 m=t
IFDMOD2=10RD>M while N > 1:
THEN d=N% 10
M=D ifd%2==1ord>m:
END IF m=d
N=N\10 N=N//10
WEND ifm==t:
IF M =T THEN print("NQO")
PRINT "NO" else:
ELSE print(m)
PRINT M
END IF
END
Ilackann AJNTOPUTMHUYECKHH S3BIK
anr
erg iI;I, d, m, t: integer; Hazen N, d, m, t
read(N); BBSII N
t=0: t:=0
m o= ,’[; m:=t
while N> 1 do begin Hu noxka N > 1
d :=Nmod 10; d := mod(N,10)
if (d mod 2 = 1) or (d>m) eciu mod(d,2)=1 wiu d>m 10
m = d: m:=d
’ BCE
g0 N = div(N,10)
ifm=t e
then writeln('NO") eca m =t N
else writeln(m) 70 Br1Box "NO
end. WHaYe BHIBOJ M
BCE
KOH
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C+H

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int N, d, m, t;
cin >> N;
t=0;
m=t;
while (N> 1) {
d=N% 10;
if(d%2==1]d>m)
m=d;
N=N/10;

}
if (m==1)

cout >>"NO";
else

cout <<m;
return 0;

IMocneoBaTeNbHO BEIOTHUTE CIIEAYIONIEE.

1. HanmumuTe, 4yTo BBIBEAET 3Ta Nporpamma npu seoge N = 143.

2. Kakoe HaMeHbIIIee YMCIO MOXKET CTaTh Pe3ylsTaToM paboThl 3ToH mporpammsl? I1puBenure mpumep uncia N, mpu BBOAE
KOTOPOTr'0 IPOrpaMMa BbIBEJIET TAKOH OTBET.

3. Haifnure B mporpamme Bce OMMUOKN (M3BECTHO, UTO HX He OoJiee ABYX). J{JIs Kaxo0i OMIMOKY BBIIHIIUTE CTPOKY, B KOTOPOH
OHa JIONYIIEHA, U IPUBEJIUTE 3TY XKe CTPOKY B UCIPABICHHOM BHUJIE.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0O MX MCTIPABIICHHMS JUISl OHOTO SI3BIKA IIPOrPaMMHUPOBAHUSL.

OO6paTute BHUMaHue: BaM HyXHO MCIIPaBHTH NPUBEAEHHYIO MPOrPaMMy, a HE HAIMCATh CBOIO. BBl MOXETe TOJILKO 3aMEHSTh
OImMOOYHBIE CTPOKH, HO HE MOXKETe YIATIATh CTPOKU WM HOOABISATH HOBBIE. 3aMEHSTH CIEAYeT TOJBKO OMMOOYHBIE CTPOKH: 32
UCHPABIICHUS, BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COJIEPIKALIME OLIMOOK, Oaibl OyAyT CHUXKAThCS.

41. 3apanue 24 Ne 15992

Jano HatypansHoe uucio N (1 < N < 109). HeoOxoaumo HalTH U BBIBECTH HAaUMEHBIIYI0 HEUETHYIO IU(PY B IECATHYHON
3ancu N win BeIBecTH coobmmenne «NOy, eciy Takux nudp Her.

Jlnst penieHns 3ToM 3a/lauM YUSHHK HaIMcal POrpaMMy, HO, K COXKAJICHHIO, €ro MporpaMMa HelpaBUiIbHas.

Hioke sta nporpamma it Bamiero yio6cTBa npuBeieHa Ha ISITH SI3bIKax MPOrPaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-13

Beticuk Python
DIM N, DIGIT, MINDIGIT AS
INTEGER
INPUT N
MINDIGIT =N MOD 10 .
WHILE N > 0 n= g?t(lfputg/>>1 0
DIGIT = N MOD 10 e~ e
IF DIGIT MOD 2 <> 0 THEN Wh&!e .Itl_> 0'0/ 0
IF DIGIT < MINDIGIT THEN | SEt=0 700
DIGIT = MINDIGIT if digit%e2 < 0:
END IF if dlngl.t < m1.nd1_g1.t:
END IF digit = mindigit
N=N\10 N=N/I0
WEND if ml.IldlglF <~ 9
IF MINDIGIT <= 9 THEN els‘;fmt(mmdlg‘t)
ELPSREINT MINDIGIT orint("NO")
PRINT "NO"
END IF
END
ITackans ANTOPUTMHYECKHH A3BIK
anr
Had
var n, digit, mindigit: integer; uen n, digit, mindigit
begin BBOJI
read(n); mindigit := mod(n,10)
mindigit :=n mod 10; HI[ ToKa n > 0
while N > 0 do begin digit := mod(n,10)
digit ;= n mod 10; ecu mod(digit,2)<>0 To
if (digit mod 2 <> 0) then eciu digit < mindigit To
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if digit < mindigit then
digit := mindigit;

n:=ndiv 10;

end;

if mindigit <=9 then
then writeln(mindigit)
else writeln('No")

end.

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

digit = mindigit
BCE
BCE
n = div(n,10)
KIT
ecian mindigit <=9
TO BBIBOA mindigit
nHaye BuIBOJ "NO"
BCC
KOH

C+H+

#include <iostream>
using namespace std;
int main(){
int n, digit, mingigit;
cin >>n;
mindigit := n%10;
while (N > 0) {
digit =n%10;
if (digit%2 <> 0)
digit = mindigit;
n=n/10;

}
if (mindigit <= 9)
cout << mindigit;
else
cout << "NO";
return 0;

[MocneoBaTenbHO BEIIIOTHUTE CIIEAYIOLIEe.

1. HamumuTe, 4TO BBIBEAET 3Ta Iporpamma npu seoge N = 134.

2. [IpuBenute npumep uncia N, Ipy BBOJE KOTOPOTO IPOTrpaMMa BEIBEIET NPaBHIIEHBIA OTBET.

3. HaiiauTe B mporpamme Bce OMMOKH (M3BECTHO, YTO MX HE Oosiee IBYX). Ui ka0 OMUOKH BEIMUIINTE CTPOKY, B KOTOPOI
OHa JIONyIIeHa, ¥ IPUBEANTE 3Ty K€ CTPOKY B HCIIPABICHHOM BHIIE.

JlocTaTouHo yKa3aTh OLIMOKK M CHOCOO UX MCHIPABIICHUS IS OJTHOTO A3bIKa IPOrPaMMUPOBaHUS.

OOparute BHIMaHue: Bam Hy)XHO UCIIPaBUTh IPUBEAEHHYIO IPOTpaMMy, @ HE HAIMCAaTh CBOIO. BEI MOXKETe TOJIBKO 3aMEHSTD
OIINOOYHbIE CTPOKH, HO HE MOXKETE YJaiTh CTPOKH WIIM J00aBIATH HOBBIC. 3aMEHATH CJIELYeT TOJIBKO OIIMOOYHBIE CTPOKHU: 3a
UCIIPABJICHNS], BHECEHHBIE B CTPOKH, HE COZIep Kallie OMUO0K, Oayutsl OyayT CHUKATHCS.

42. 3apanue 24 Ne 16051

Ha 06paboTky mocTymaer HaTypalbHOE YHCIIO, HE IPEBBIIIAIONIee 10°. HyHo HamucaTh IporpaMmmy, KOTopasi BBIBOJUT Ha
9KpaH MUHHMMAaJbHYI0 4ETHYI0 HU(py s3Toro umcrna. Ecnmm B umcne Her uérHbIX mudp, tpebyercs Ha skpaH BeiBecTH «NO».
[IporpammucT Hamycal Hporpammy HenpaBwibHO. Hipke sta mporpamma mis Bamiero ynoOcTBa mnprBeneHa Ha ISITH SI3bIKAX
TIPOrpaMMHUPOBAHUSL.

2018-09-13

Beticuk

Python

DIM N, DIGIT, MINDIGIT AS
LONG
INPUT N
MINDIGIT =N MOD 10
WHILE N >0

DIGIT =N MOD 10

IF DIGIT MOD 2 =0 THEN

N = int(input())

minDigit =N % 10

while N > 0:
digit=N % 10

IF DIGIT < MINDIGIT THEN if digit % 2 ==0:
MINDIGIT = DIGIT if digit < minDigit:
END IF minDigit = digit
END IF N=N//10
N=N\10 if minDigit == 0:
WEND print("NO")
IF MINDIGIT = 0 THEN else:
PRINT "NO" print(minDigit)
ELSE
PRINT MINDIGIT
END IF
ITackans ANTOpUTMUYECKHH A3BIK

var N,digit,minDigit: longint;
begin

anr
Hay
nen N, digit, minDigit

37/38



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=16051
https://inf-ege.sdamgia.ru

readIn(N);

minDigit := N mod 10;
while N > 0 do

begin

digit := N mod 10;
if digit mod 2 = 0 then
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BBOI N
minDigit := mod(N,10)
Hi moka N > 0
digit := mod(N,10)
ecu mod(digit, 2) = 0 o
eciu digit < minDigit To

if digit < minDigit then minDigit := digit
minDigit := digit; BCE

N =N div 10; BCE
end; N :=div(N,10)
if minDigit = 0 then KII

writeln('NO") eciim minDigit = 0 To
else BeiBOZ "NO"

writeln(minDigit) HHaye

end. BBIBOA minDigit
BCC
KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;

int main() {
long N, digit, minDigit;
cin >> N;
minDigit =N % 10;
while (N> 0) {
digit =N % 10;
if (digit % 2 ==0)

if (digit < minDigit)
minDigit = digit;
N=N/10;

¥
if (minDigit == 0)

cout << "NO" << endl;
else

cout << minDigit << endl;
return 0;

IMocaenoBaTenbHO BEIMOIHUTE CIEIYIOLIEE.

1. HammumuTe, 94TO BBIBEAET 3Ta MpOrpaMMa IpH BBoje uucia 231.

2. IIpuBenuTe pUMep TAKOro TPEX3HAYHOIO YHCIIA, IPH BBOJE KOTOPOrO NMPHUBEAEHHAS IPOrpaMMa, HECMOTPsI Ha OLIMOKH,
BBIIAET BEPHBIN OTBET.

3. HaiiguTe nomymieHHBIE MPOrpaMMHCTOM OMIMOKK M HMCIpaBbre uX. VcnpapieHue OMMOKM JOJKHO 3aTparuBaTh TOJBKO
CTPOKY, B KOTOPOH HaXOAUTCS OomIrOKa. JIJIs Ka)k10i OUIHOKH:

1) BBIMUIINTE CTPOKY, B KOTOPOH CleaHa OmmnoOKa;

2) yKaXkuTe, KaK UCTIPAaBUTh OIIHOKY, T.€. IPUBEUTE MPaBHILHBIA BAPHAHT CTPOKH.

H3BeCTHO, 4TO B TEKCTE IPOrPaMMbI MOXKHO MCIIPABUTH POBHO JIBE CTPOKH TaK, YTOOBI OHa cTajia paboTaTh MPaBUILHO.

JlocTaTouHO yKa3aTh OMIMOKU M CIIOCO0O MX MCTIPABIICHHMS JUIS OJHOTO S3BIKA IIPOTrPaMMHUPOBAHUSL.

OOpaTtiTe BHHUMaHHE Ha TO, YTO TPeOyeTcs HAWTH OIMMOKM B HMMCIOLICHCSA MporpamMme, a HE HAlKUcaTh CBOK, BO3MOXKHO,
HCTIONB3YIONIYIO IPYTOH allTOPUTM PEeIICHUSL.
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